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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 26 februarie 2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1268/20.02.2026. 

Ședința a început la ora 11
13

. 

* 

La ședință au participat un număr de 27 de consilieri locali din 27 în funcție.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 18 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, domnul Dan-Adrian Crețu,  domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-

Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul 

Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Octavian-

Andrei Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, 

doamna Zoia Staicu, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan și în 

online 9 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu 

și domnul Mihai Tonsciuc. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu   - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Generală de 

Dezvoltare Urbană – Roxana Pandele; Direcția Gestiune Patrimoniu – Elena-Sanda 

Guzu; Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Comunicare, 

Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția Administrație 

Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela Zaharia; 

Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Iulia Dogaru; Poliția Locală Ploiești 

– Carmen-Daniela Gheorghe; Serviciul Public Local Comunitar de Evidență a 

Persoanelor Ploiești – Cristina Gîdiuță; S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești – 

Călin Zaharia; Regia Autonomă de Servicii Publice Ploiești – Sorin Peticilă; S.C. Hale 

și Piețe S.A. Ploiești – Cristian-Mihai Ganea; S.C. Servicii de Gospodărire Urbană 

Ploiești S.R.L. – Dragoș-Alexandru Măchițescu; Club Sportiv Municipal Ploiești – 

Lucian Rădulescu; Administrația Parcului Memorial „Constantin Stere” Ploiești – 
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Ștefan-Constantin Sandu; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești – 

Ovidiu Bădulescu; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Marian Dragomir; 

Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Diana Ivan; Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești 

– Simona-Elena Dolniceanu; S.C. Termo Ploiești S.R.L. – Bogdan Becheanu. 

Au participat, prin mijloace electronice, reprezentanți ai: Serviciului Resurse 

Umane, Organizare și Adminiustrativ – Ana-Daniela Angelescu și Spitalului Municipal 

Ploiești – Maria-Mihaela Iordănescu. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Gheorghe Popa. 

*** 

Dl Gheorghe Popa 

Bună ziua! Deschidem ședința ordinară a Consiliului Local de astăzi prin 

intonarea Imnului de stat. 

*** 

Suntem prezenți un număr de 24 de consilieri, 17 prezenți fizic în sală și 7 

prezenți în online. Pentru astăzi avem pe ordinea de zi, pe care o voi supune aprobării, 

un număr de proiecte și aș dori să întreb la început dacă sunt intervenții pe ordinea de zi. 

Doamna Manu, vă rog. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Bună ziua! Dorim să scoatem de pe ordinea de zi ultimul proiect privind barierele 

de la Bucov, de la Parcul Constantin Stere. Era 36. 

Dl Gheorghe Popa 

Proiectul 36. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Da, vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Și proiectul de la numărul 35? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Am făcut un amendament, am zis să schimbăm studiul de fezabilitate cu studiul 

de oportunitate. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles. Are aviz de comisie, da? 

Dl Laurențiu Dițu 

Are.  

Dl Gheorghe Popa 

Deci rămâne pe ordinea de zi. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Alte intervenții? Proiectul nr. 7 are aviz de comisie, da? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu, nu are. 

Dl Gheorghe Popa 

Nu are avize de comisii. Deci proiectul nr. 7 nu are aviz de la nicio comisie de 

specialitate, deci nu poate intra în dezbatere. 
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Dl Laurențiu Dițu 

Și 36. 

Dl Gheorghe Popa 

36 s-a retras, l-a retras doamna consilier.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

36 nu l-a retras.  

Dl Gheorghe Popa 

L-a retras doamna Manu. Cel cu barierele. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

36 nu e cu barierele.  

Dl Gheorghe Popa 

Uitați, pe ecran! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ba da, iertați-mă! 

Dl Gheorghe Popa 

Pe lista suplimentară avem un număr de șase proiecte. O să le dau citire și o să le 

supun votului dumneavoastră: 

S1: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de 

înfiinţare, atribuire, folosire, organizare şi funcţionare, a locurilor de parcare, în 

parcările de reşedinţă şi de domiciliu din Municipiul Ploiești, aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 521/19.12.2019, cu modificările și 

completările ulterioare - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S2: Proiect de hotărâre privind propunerile autorității publice tutelare locale de 

numire a membrilor în cadrul Consiliului de administrație la S.C. Transport Călători 

Express S.A. Ploiești, pentru ocuparea a patru posturi de administrator și reluarea 

procedurii de selecție pentru un post de administrator - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

 S3: Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei integrale a planului de 

selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție pentru ocuparea 

a trei posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al Regiei Autonome 

de Servicii Publice Ploiești - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S4: Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente Acordului cadru 

nr.7925/28.04.2023 având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de salubrizare pentru 

activităţile de dezinsecție dezinfecție deratizare în Municipiul Ploieşti - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

 S5: Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu ordinea de prioritate pentru 

locuinţele sociale - inițiat de consilierii locali Sorin-Marius Dan, Anca-Adina Popa, 

Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Dan-Adrian Crețu.  

 S6: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

569/2024 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Ploiești în 

Comitetul de Coordonare de la S.C. Apa Nova Ploiești S.R.L. – inițiat de consilierul 

local Valentin Marcu. 

Voi supune la vot introducerea proiectelor suplimentare pe ordinea de zi: 

16 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-

Cristian Neagu,  doamna Anca-Adina Popa și domnul Dragoș-Florin Rusu.  
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Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu mă abțin. Pentru că trebuie să respectăm o dată Regulamentul Consiliului 

Local care spune că pe suplimentare, dacă este urgent, urgent. Eu nu am văzut o urgență 

la aceste proiecte și trebuia depuse în termen util ca să intre pe ordinea de zi normală, 

da? Mă abțin. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles, domnul consilier. Mulțumesc! 

* 

Cu 23 de voturi ”pentru” și 1 ”abținere”, a domnului consilier local Gheorghe 

Sîrbu-Simion, s-a aprobat introducerea pe ordinea de zi a proiectelor suplimentare.  

*** 

 Supunem la vot ordinea de zi în totalitate: 

Cine este pentru?   24 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.  

*** 

Înainte de a intra în dezbaterea ordinii de zi, avem două solicitări din partea a doi 

cetățeni, domnul State Gheorghe și domnul Georgescu Gerard și vă rog să le dăm 

cuvântul trei minute, așa cum am hotărât în cadrul Consiliului Local. Îl rog pe domnul 

State să vină să spună problema pe care o are de spus Consiliului Local și vă rog să 

păstrăm o decență în luarea discuțiilor și a problemelor prezentate. 

Dl Gheorghe State 

Bună ziua! State Gheorghe mă numesc, reprezint Sindicatul Transportatorilor din 

Ploiești de la T.C.E. Am venit în fața dumneavoastră să vă mulțumesc, să vorbesc în 

numele tuturor salariaților. Mulțumesc domnului primar, mulțumesc doamnei 

viceprimar, mulțumesc tuturor consilierilor locali care de fiecare dată au fost alături de 

noi în momente grele și nu în ultimul rând, domnului prefect, pentru situația de a se 

implica total pentru susținerea T.C.E-lui. Vă mulțumesc! Atât am vrut să vă spun. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumim! 

* 

Domnu Georgescu, vă rog! 

Dl Gerard Georgescu 

Bună ziua, onorat consiliu! Eu nu o să vă mulțumesc că n-am de ce, dar în schimb 

am venit cu două probleme de principiu și una la final, de Dumnezeu. 

Prima problemă ar fi să vă cer Consiliului Local să analizați situația pe care 

premierul Bolojan și primarul Polițeanu nu vrea s-o rezolve. Aveți în vârful Primăriei 

Ploiești un pensionar special care ia 20.000 de lei pensie, net și mai ia 16.000 de lei 

salariu. Acesta este Pleșa Cristian, fost șef de pușcărie la Craiova, director adjunct în 

Administrația Penitenciarelor. Dar nu pentru că am ceva personal cu el și pentru că 

domnul Bolojan a spus că va rezolva pensia cu salariul și a uitat din cauza chefului de la 

Casa Timiș ci pentru faptul că domnul Pleșa Cristian va face reorganizarea Primăriei, va 
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da afară oameni. Nu este corect ca domnul Pleșa să ia 36.000 de lei din bugetul 

ploieștenilor și să dea oameni cu copii și familii cu 5.000 de lei, că domnul Bolojan nu 

știe. Iar ura neomarxiștii de tipul primarului Polițeanu și a lui Bolojan, nu mai vorbesc 

de partide, pentru că Bolojan nu face parte din P.N.L., este evidentă.  

Cer demisia lui Pleșa Cristian sau demiterea, dacă domnul primar Polițeanu mai 

are puțină onoare.  

Doi, după cum bine știți, am făcut un pas esențial în a diminua puțin impozitele 

pe care Polițeanu cu Bolojan le-au pus pe spatele ploieștenilor. Dar mai e un pas. Vă rog 

frumos, consilierii locali, unii dintre voi care încă sunteți empatici, nu toți, mai sunteți 

vreo 7, 8 aici care țineți cu ploieștenii, restul doar cu buzunarele dumneavoastră. Vă rog 

frumos, mașinile, autovehiculele, au rămas la un preț foarte, foarte mare impozitul, din 

cauza faptului că coeficientul de impunere de anul trecut a fost exorbitant de mare. 

Probabil că nu ați știut că Bolojan vine cu asemenea impozite și ați crescut, i-ați crescut 

domnului Polițeanu să aibă să pună căsuțele și wc-urile acelea de 55.000 de euro pe 

Bulevard. Domnul primar Polițeanu acum are bani, are bani mulți. Sper să nu facă doar 

Târgul de Crăciun și chefuri pe Bulevard.  

Dar bineînțeles că suntem în Postul Paștelui și cum ne stă bine, nu ne va încurca 

niciodată nimeni. Pentru că Dumnezeu este alături de noi. Și aș vrea să vă ofer ceva. Aș 

vrea să vă ofer o icoană, Consiliului Local, Icoana Sfintei Veronica. Nu, e pe 12 iulie, 

știu când e Sfânta Veronica. Dar știți cine e Sfânta Veronica? Este cea care l-a șters în 

timpul patimilor pe Hristos pe față. Este esențial să știți treaba asta. Și a rămas pe 

mahramă chipul Mântuitorului. Aveți puterea să fiți niște mici mântuitori. Să nu vă 

păcălească primarul Polițeanu. Nu știe să se închine, primarul Polițeanu, pentru că nu-l 

are pe Dumnezeu. Dar nu e o problemă. Îl vom ajuta să-L iubească pe Dumnezeu până 

în 2028. După care se va duce acasă. Dar acum, vă rog frumos, faceți bine ploieștenilor 

și luați-le după spate și diminuați-le impozitele pe mașini care nu sunt pentru cei bogați, 

așa cum s-a spus. Sunt oameni care au cumpărat mașini la mâna a doua cu 6-7.000 de 

euro și au o capacitate cilindrică puțin mai mare și plătesc de la 2.000 de lei în sus sau 

de la 1.700 de lei în plus. 

Vă mulțumesc încă o dată, Consiliul Local, celor care Îl aveți pe Dumnezeu în 

suflet. Celorlalți, vă mulțumesc și vouă și o să facem în așa fel încât să-L iubiți pe 

Dumnezeu, chiar dacă din greșeală și eu am participat la aducerea unui primar antihrist 

în vârful comunității ploieștene.  

Domnule președinte de ședință, vă rog să faceți dumneavoastră și să dați mai 

departe această icoană și să o puneți unde considerați dumneavoastră. Și sunt convins că 

alături de politicienii dumneavoastră, de stăpânii dumneavoastră de la București, poate 

după Paște o să fiți puțin mai înțelegători. Încă o dată vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumim, domnul Georgescu!  

*** 

Vom intra în ordinea de zi.  

Punctul 1: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 16 ianuarie 2026.” 

Au lipsit domnul Iulian Bolocan, domnul Daniel-Puiu Neagu și domnul Antonio 

Pârâu-Enache. 

Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 
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Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 2: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 23 ianuarie 2026.” 

Au fost absenți 7 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Octavian-Andrei Sandu. 

Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 18 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 3: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 28 ianuarie 2026.” 

 Au lipsit 10 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio 

Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-

Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

* 

 Este prezent în sală și domnul consilier local Octavian-Andrei Sandu. 

* 

Cine este pentru?   16 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 16 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 4: ”Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local 

al Municipiului Ploiești din data de 29 ianuarie 2026.” 

 Au fost prezenți toți consilierii. Supun la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   25 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 5: ”Întrebări și interpelări” 

Domnul Sîrbu, domnul Robescu, doamna Manu, domnul Apostolache și domnul 

Crețu. În online, dacă dorește cineva să pună întrebări sau interpelări? Nu. 

Voi da cuvântul doamnei consilier, că așa este frumos, doamna Manu, după 

aceea, în ordinea înscrierii. 
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Dna Anca-Ligia Manu 

Vă mulțumesc! Domnule primar, doamnelor și domnilor colegi. Vin în fața 

dumneavoastră pentru a susține un proiect vital: înființarea primului Centru de 

permanență medicală din Ploiești. Deși avem avize de oportunitate de la D.S.P. Prahova 

și U.P.U. Ploiești, care confirmă necesitatea critică de a descărca urgențele minore de la 

Spitalul Județean, proiectul este blocat de avize negative din partea aparatului de 

specialitate. Vreau să reamintesc tuturor că, potrivit articolului 225 din Codul 

administrativ, aparatul de specialitate are obligația legală de a oferi suport tehnic 

alesului local în fundamentarea proiectelor.  

Din păcate, în acest caz, asistăm la o neimplicare totală și la o atitudine de 

respingere nefondată prin următoarele avize: Direcția de Gestiune Patrimoniu invocă 

lipsa unui spațiu. Este inacceptabil, identificarea imobilelor libere este atribuția 

exclusivă a direcției. Nu este rolul meu să colind orașul cu ruleta în mână. Este rolul 

direcției să interogheze inventarul orașului și să găsească cei 80 de metri necesari, fie 

clădiri existente, fie spații administrate de A.S.S.C., fie prin identificarea unui teren 

pentru o structură metalică medicală modulară.  

Direcția Economică invocă riscuri de cheltuieli nejustificate sau fără bază legală. 

Această abordare este cel puțin cinică. Atunci când am alocat 180.000 de lei din bani 

publici pentru evenimentul sportiv ”Dracula Open”, nu am mai auzit temeri legate de 

bază legală. Pentru box, s-au găsit resurse imediat, pentru sănătatea a 200.000 de 

oameni, brusc, bugetul devine o fortăreață.  

Cum este eligibil să finanțăm gale sportive, dar nejustificat, să asigurăm utilități 

pentru un centru medical unde plata medicilor este oricum suportată integral de către 

C.A.S.?  

Direcția Tehnic-Investiții solicită detalii tehnice de execuție, pe care tocmai 

studiul propus are rolul de a le stabili. Este o eroare de logică administrativă să respingi 

un proiect pe motiv că nu ai deja datele pe care studiul trebuie să le producă. 

Tocmai pentru a elimina aceste blocaje artificiale, astăzi am depus un 

amendament prin care solicit transformarea studiului de fezabilitate în studiu de 

oportunitate. Prin această mișcare tactică încercăm să eliminăm orice scuză legată de 

lipsa datelor tehnice prealabile. Rolul studiului de oportunitate este tocmai acela de a 

identifica soluțiile optime de locație și cost.  

Executivul nu poate condiționa exercitarea dreptului meu de inițiativă, de 

îndeplinire a unor sarcini care, prin lege, le revin lor. Nu eu trebuie să fac munca 

direcțiilor, ci direcțiile trebuie să fundamenteze tehnic voința politică a acestui consiliu. 

Domnilor colegi, haideți să privim realitatea. La nivel național funcționează 350 

de centre de permanență. Județul Prahova este singurul care se află într-un pustiu. 

Județe precum Timiș sau Bihor au zeci de astfel de unități. Este o rușine ca un 

municipiu de mărimea noastră să nu aibă nici măcar un singur centru, obligând cetățenii 

să aștepte opt ore la Spitalul Județean pentru o urgență minoră. 

Referitor la prorogarea de ieri din Comisia de buget, am solicitat amânarea până 

la identificarea spațiului sau, mă rog, s-a solicitat amânarea până la identificarea 

spațiului și semnarea unei convenții cu șapte medici. Aceasta este o barieră artificială. 

Nu putem cere medicilor să semneze pentru un centru care nu are nici locație, nici buget 

aprobat. Medicii tineri au nevoie de un semnal de seriozitate din partea noastră înainte 

de a se asocia.  
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Voi depune interpelări oficiale către patrimoniu pentru a forța prezentarea listei 

spațiilor libere sau închiriate recent către privați. Dacă avem spații pentru comerț, 

trebuie să găsim un spațiu și pentru sănătate. 

Solicit public ca Direcția Patrimoniu să prezinte minim trei variante de locație 

până la următoarea ședință.  

Domnule primar, vă rog să dispuneți aparatului de specialitate să înceteze 

blocarea acestui proiect prin omisiune și să colaboreze efectiv, activ, conform legii, 

pentru binele ploieștenilor. Eu vă mulțumesc. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumim! 

* 

Domnul Sîrbu! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Am două interpelări. Fac precizarea încă de la 

început că o să le depun după aceea la Relația cu Consiliul Local. Nu doresc răspuns în 

cadrul ședinței la interpelările respective, deoarece întreb punctual anumite lucruri. 

Prima interpelare. Domnule primar, organizarea unei competiții internaționale de 

box la Sala Sporturilor este, fără îndoială, un lucru bun pentru municipiu și pentru 

imaginea orașului. Ne dorim cu toții astfel de evenimente. Totuși, având în vedere că nu 

a existat o hotărâre a Consiliului Local prin care să fie aprobat acest eveniment sau 

cheltuielile aferente, vă rog să ni se precizeze, în scris, pe care să aduc la cunoștință 

colegilor mei, că suntem toți la această interpelare și anume: care au fost costurile 

suportate de municipalitate? Ce tipuri de cheltuieli au fost efectuate? Din ce sursă 

bugetară au fost plătite acestea și în baza cărui temei legal?  

Subliniem că întrebarea noastră nu vizează oportunitatea evenimentului, care am 

spus de la bun început că este foarte bine că s-a organizat, numai că strict trebuiau 

respectate procedurile legale și a rolului deliberativ al Consiliului Local în ceea ce 

privește angajarea cheltuielilor publice.  

Domnule primar, vreau să vă spun că sunt membru al Comitetului de îndrumare 

și analiză al C.S.M.-ului. Mai mult decât atât, sunt și președintele, de la ultima ședință, 

al acestui comitet. Nu am știut nici măcar de eveniment.  

O să depun la Relația Consiliu Local și la cele trei întrebări doresc răspuns scris 

în termenul și regulamentul administrației, adică în termen probabil de 10 zile, alții spun 

30. Eu aștept răspunsul scris. 

Doi. Domnule primar, în spațiul public a apărut informația potrivit căreia 

Primăria Municipiului Ploiești a încheiat un contract pentru elaborarea unui Regulament 

de estetică a mobilierului urban în zona centrală a orașului. Având în vedere impactul 

bugetar și efectele viitoare ale acestui demers, vă rog să ne precizați: valoarea 

contractului și sursa de finanțare, cine a realizat acest studiu și prin ce procedură a fost 

atribuit? Dacă acest Regulament va sta la baza unei viitoare achiziții și dacă acestea vor 

fi supuse aprobării Consiliului Local? Considerăm necesară o informare clară și 

transparentă a Consiliului Local asupra acestui demers, având în vedere faptul că atunci 

când se contractează servicii externe pentru activități ce țin de urbanism și reglementări 

estetice, este firesc ca deliberativul  local să fie informat asupra oportunității costurilor 

și impactului pe termen mediu și lung.  
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Aceste două interpretări, domnule primar, o să le depun la Relația cu Consiliul 

Local, la care așteptăm răspunsul scris. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! 

* 

Domnul Robescu. 

Dl Vasile Robescu 

Mulțumesc, domnul președinte! Am să mă adresez domnului primar cu două 

probleme.  

Una, în ședința anterioară am avut o interpelare prin care am adus la cunoștință 

clădirile sociale care se află într-un stadiu degradat. În urma acestei interpelări, am 

primit un răspuns de la A.S.S.C., compartiment care are în administrare aceste locații, 

cum că pe Cătinei ar fi fost cândva fonduri europene pentru reabilitare, dar eu știu, din 

joaca cuiva, s-au pierdut aceste fonduri și am băgat mâinile în buzunare și n-a mai făcut 

nimeni mai departe. 

În Mihai Bravu, am înțeles că e o înțelegere între Primărie și Kaufland. Și 

Kaufland-ul s-a angajat că va face acolo un centru comercial și va face și ceva clădiri 

sociale. Din 2024 parcă a fost, dacă nu greșesc eu, înțelegerea. Au trecut doi ani și nu s-

a făcut nimic. În ce stadiu se află și această înțelegere cu Kaufland-ul, dacă mai e 

valabilă și să îi forțăm cumva? Că vreau să vă dau și un exemplu. Avem aceste clădiri 

sociale unde locuiesc oameni și au și copii mici. Haideți să luăm un scenariu. Ce s-ar 

întâmpla dacă o familie care are un copil de 3 ani-4 ani, la 23 noaptea, 24, să zic, are o 

urgență copilul îl ia, iese pe hol și trebuie să alerge până-n capătul celălalt al clădirii, să 

meargă la toaletă? Surpriză, toaleta e ocupată, altcineva are acea nevoie. Ce facem? 

Haideți să le creăm și acestor oameni, cât de cât un spațiu adecvat și să poată trăi 

omenește acolo. 

A doua problemă, cu deszăpezirea. Eu consider că la nivel de Primărie s-a 

încheiat un contract, da, cu un operator care să facă acest serviciu? Dacă s-a încheiat 

acest contract, s-a stabilit cumva ca acel operator să vină și cu un număr de utilaje? Are 

ceva criterii ce să facă, cum să facă? Pentru faptul că, ce am văzut și eu la televizor, în 

acele nopți n-au ieșit pe stradă decât 12, 14 mijloace de deszăpezire, din ceea ce ați spus 

dumneavoastră, domnul primar. 

Stau și mă întreb oare Ploieștiul, care, din umila mea cunoștință, avem vreo 50 de 

kilometri pătrați ca suprafață, doar cu atâtea utilaje putem face față? Și am înțeles că 

urgența numărul 1 la dumneavoastră a fost Bulevardul și cele două poduri, podurile de 

la sud și de la podul de lemn care acum e podul de fier și rampele. 

Cetățenii ceilalți din străzile adiacente nu trebuia să aibe și ei aceleași condiții? 

V-am trimis nenumărate poze și filmări din Malu Roșu, unde oamenii au căzut pe jos, 

și-au rupt picioarele. Deja am frigiderul plin, nu mai am nevoie să fac piața acum, 

pentru că mă opreau și mă întrebau: chiar noi nu trebuie să avem aceleași condiții? 

Dumneavoastră ați spus că prioritar este numai Bulevardul. Greșit. Trebuia și la noi. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Haideți să nu îmi puneți în gură ceea ce nu am zis. Mai interesați-vă ce înseamnă 

urgența 1 și urgența 2, înainte să spuneți lucruri pe care nu le-am spus.  

E ok să faceți interpelări, sunt absolut legitime, dar să nu spuneți neadevăruri. 
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Dl Vasile Robescu 

Dumneavoastră la televizor ați spus: urgența 1 este căile de acces principale și 

cele două poduri și… Am văzut la televizor. Erați dumneavoastră la ora 23, ora 24 și vă 

uitați pe televizor, urmăreați pe G.P.S. mașinile. Nu așa se urmărește, că mașina aia 

poate să se plimbe goală, poate să se plimbe să nu facă nimic.  

Mai mult, când se va face facturarea, bănuiesc că s-a dat și cu material 

antiderapant, da? Cineva a contabilizat cât material antiderapant s-a distribuit? 

Suprafața, când se va face facturarea, poate că vine… da, doamna viceprimar, știu, văd 

că zâmbiți, dar eu cred că o facturare trebuie să se facă în felul ăsta, să știu ce material 

antiderapant am dat, ce suprafață am dislocat. Vrem să știm și noi, și vreau să aflu și eu 

răspunsul ăsta în scris. Să vedem factura finală, în ce constă? Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! 

* 

Domnul Apostolache. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnul președinte! Ca să încep cu o glumă la spusele colegului, 

contabilizarea materialului antiderapant o fac șoferii uitându-se la parbrizele lor în 

această perioadă, pentru că, apropo de asta, pe lângă faptul că trebuie să dăm cu material 

antiderapant, trebuie să și facem curățenie pe drumurile publice, după ce dispare zăpada. 

Nu de alta, dar sunt numeroase probleme cu autovehiculele în această perioadă. Întrebați 

de curiozitate la agenții economici care schimbă sau repară geamurile mașinilor și 

atunci o să vă convingeți de ceea ce spun.  

Bun. Anul trecut am făcut mai multe propuneri executivului și vreau să le 

reamintesc la început de an, pentru că îmi doresc ca ele să devină cât mai repede 

realitate: 

Preluarea terenului de la Ministerul de Interne de lângă Colegiul Național ”Ion 

Luca Caragiale”, pentru reîntregirea bazei sportive a Colegiului Național; 

Preluarea de la R.A.D.E.F. a Cinemascopului, prin inițierea unei acțiuni în justiție 

și transformarea Cinemascopului în Palatul Artelor sau în un muzeu al industriei în 

spațiul românesc; 

Proiect pilot pentru renovarea fațadelor blocurilor din zona centrală a orașului; 

Zona Metropolitană Ploiești; 

Întocmirea documentației pentru restaurarea și punerea în valoare a Halelor 

Centrale; 

Începerea discuțiilor cu marii poluatori ai orașului pentru modernizarea parcului 

de la Sala Sporturilor și modernizarea unor baze sportive din oraș; 

Modernizarea laboratoarelor din școlile din care provin olimpici, prin implicarea 

comunității de afaceri; 

Acordarea de burse școlare pentru elevii care au obținut locul unu la olimpiade 

sau concursuri naționale și internaționale; 

Organizarea Târgului de Crăciun în fiecare unitate de învățământ din municipiu, 

în care să fie expuse și vândute obiecte și produse realizate de elevi cu implicarea 

comunității de afaceri locală; 
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Și un ultim proiect pe care l-am propus, proiect pilot de modernizare a cluburilor 

seniorilor din municipiu prin implicarea A.S.S.C.-ului, bineînțeles, în colaborare cu 

mediul de afaceri. 

Am văzut că în spațiul public au apărut o serie de informații furnizate de 

sindicatul S.A.P.A.S. și vă solicit, domnule primar, să prezentați un punct de vedere 

oficial cu privire la aspectele semnalate de acest sindicat, nu de alta, dar au strânsă 

legătură cu activitatea executivului și a unor entități subordonate deliberativului local și 

lucrurile astea cred că trebuie să le clarificăm.  

Am informat S.G.U. că doresc să completez hotărârea Consiliului Local 

privitoare la tarifele de parcare, în sensul reintroducerii tarifului de o jumătate de oră 

pentru parcările publice din municipiu. Înțeleg de la reprezentanții S.G.U. că astăzi va fi 

Consiliul de Administrație și, după ședința de astăzi, vor trimite către noi documentele 

care să stea la baza inițierii proiectului de hotărâre și vreau să-l inițiez împreună cu 

domnul consilier Sîrbu și, de altfel, cu toți consilierii locali, astfel încât să completăm 

hotărârea cu privire la tarife și să introducem acest tarif, să reintroducem acest tarif de o 

jumătate de oră pentru parcările publice.  

Tot legat de activitatea S.G.U., m-am deplasat împreună cu directorul adjunct al 

societății în zona Parcului din Democrației, pentru a identifica o soluție pentru 

reamenajarea zonei verzi, care să includă și un spațiu de joacă pentru copii, dar și un loc 

pentru montat aparate de fitness în aer liber. Am cerut sprijinul și unui arhitect pentru 

acest proiect. Vă rog, domnule primar, să susțineți această inițiativă și să includeți în 

lista de locuri de joacă pentru copii finanțate de către partenerii privați și locul de joacă 

din zona Democrației. Este extrem de important ca această zonă să fie reconfigurată. Nu 

de alta, dar este la intersecția aceea din Democrației și putem să schimbăm foarte mult 

zona dacă facem o intervenție acolo.  

În ceea ce privește situația domnului viceprimar Săraru, de la bun început vreau 

să spun că nu am participat la votul pentru alegerea celor doi viceprimari ai 

municipiului, dar asta nu înseamnă că nu sunt preocupat de ceea ce se întâmplă în 

administrația locală ploieșteană. Înțeleg că domnul viceprimar Săraru nu mai are 

atribuții delegate de către dumneavoastră pe motiv că a prejudiciat bugetul local. Eu nu 

am văzut nici până în acest moment o dovadă a dumneavoastră legată de acest 

prejudiciu adus bugetului local. Dacă există, vă rog să-l faceți public, pentru că este o 

chestiune ce ține de resursele comunității locale și indiferent de asta, atâta timp cât 

legea, Codul administrativ, stabilește că municipiul reședință de județ are doi 

viceprimari și Consiliul Local a ales în funcție acești doi viceprimari, pentru a-și putea 

exercita corespunzător atribuțiile, viceprimarii trebuie să primească o parte din 

atribuțiile primarului. Legea nu stabilește atribuții specifice pentru viceprimari, știm 

foarte bine acest lucru. Ori este obligația dumneavoastră, tocmai pentru a nu goli de 

conținut funcția de viceprimar, să acordați atribuții celor doi viceprimari. 

Repet, indiferent de situațiile care au apărut în administrație până în acest 

moment, dacă sunt reale sau nu, trebuie să faceți dovada acestor lucruri. Pe de altă parte, 

trebuie să spunem faptul că este anormal ca dumneavoastră să delegați atribuții unei 

persoane numite, din administrație, și anume administratorului public, și să nu delegați 

niciun fel de atribuție unei persoane alese de Consiliul Local prin votul unei majorități 

din acest Consiliu.  
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Nu faceți altceva decât, spuneam, să încălcați spiritul reglementării, care vorbește 

foarte clar de necesitatea repartizării de atribuții către ambii viceprimari, care au 

dobândit legitimitate, legitimitate directă prin votul pentru Consiliul Local, legitimitate 

indirectă prin votul pentru viceprimar, din Consiliul Local.  

Deci încercați să depășiți acest moment, pentru că, v-am spus, este normal, dacă 

punem în antiteză o funcție numită și una aleasă și unei funcții numite îi dați atribuții, 

iar unei funcții alese, nu-i dați atribuții, deja intrăm într-o altă zonă. Și stau și mă întreb, 

pentru că la un moment dat, poate și Curtea de Conturi va întreba de ce nu ați atribuit, 

de ce nu ați delegat o parte din atribuțiile dumneavoastră către viceprimar? Pentru că nu 

poate fi acuzat viceprimarul că nu-și exercită atribuțiile atâta timp cât nu le are. 

Deci cel care trebuia să-i dea atribuțiile nu le-a repartizat. Și atunci vina vă 

aparține, domnule primar. Asta e realitatea la acest moment, din punct de vedere 

administrativ. Iar dacă vreți să treceți de la vorbe la fapte, eu mă așteptam încă de azi, 

din ședința de astăzi, să văd pe ordinea de zi un proiect de hotărâre privind eliberarea 

din funcție a viceprimarului Săraru, dacă sunteți nemulțumit de prestația dumnealui.  

Conform Codului Administrativ, puteți să inițiați proiectul de hotărâre de 

eliberare din funcție. De ce nu ați făcut acest lucru până în acest moment, dacă spuneți 

că nu este potrivit pentru funcția aceasta? Ce așteptați?  

La nivel de declarații, am văzut că stăm foarte bine, la nivel de acțiune, încă 

așteptăm. Deci aveți la dispoziție cadrul legal fie să delegați atribuții către viceprimar, 

nu știu să meargă să numere gropile din oraș, nu știu, dați-i atribuții, dați-i ceva să facă. 

Sau dacă nu, atunci inițiați proiect de hotărâre de eliberare din funcție. Sunt cele două 

opțiuni pe care le aveți la îndemână, dar lucrurile nu mai pot funcționa în acest fel. 

Și închei spunând că nu am susținut cei doi viceprimari în funcție, nu am vorbit 

cu viceprimarul Săraru despre această intervenție a mea. Am făcut-o în calitate de om 

care urmăresc îndeaproape fenomenul administrativ de foarte mult timp și nu de puține 

ori am intervenit, inclusiv în literatura de specialitate, cu puncte de vedere legate de 

această problemă, a transferului de atribuții de la primar la viceprimar și lucrurile 

trebuie să intre în matca lor firească și din acest punct de vedere.  

În conferința de presă pe care ați susținut-o împreună cu directorul Clubului 

Sportiv Municipal, domnul Rădulescu, despre care ați spus înainte de a ajunge primar, 

că vine din lumea interlopă și pe care l-ați felicitat în conferința de presă pentru 

activitatea desfășurată… 

Voce din sală 

Îi plac interlopii domnului primar. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Au fost prezentate mai multe evenimente sportive. Eu nu am făcut afirmația că 

domnul Rădulescu vine din lumea interlopă, domnul primar a făcut această afirmație. 

Am spus de la începutul mandatului că Ploieștiul trebuie să devină un oraș al 

sportului, iar competițiile care au fost amintite în această conferință de presă sunt 

binevenite pentru municipiu, mai ales competițiile internaționale. Și a fost… una deja s-

a încheiat. Ceea ce mă interesează pe mine este, pe lângă latura sportivă, extrem de 

importantă, pentru că până la urmă, asta vrem să facem, să promovăm sportul. Este 

vorba și de promovarea imaginii orașului și, mai mult de atât, de stabilirea de contacte 

cu cei care vin aici, în comunitatea noastră. Și de fapt, acest punct vreau să-l subliniez 

un pic, pentru că vreau ca pe viitor conduita autorităților locale să fie mult modificată, 
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în sensul în care să existe o comunicare cu tot ce înseamnă staff, staff tehnic, lot de 

jucători și, de asemenea, cu cei care însoțesc jucătorii la astfel de evenimente. Pentru că 

la Ploiești au venit, pe lângă cei care au concurat, au venit și reprezentanți ai 

ambasadelor, au venit și oameni de afaceri străini, au venit și autorități locale sau lucrul 

ăsta se va întâmpla și în viitor și vreau să vă faceți timp, atât dumneavoastră, cât și 

consilierii personali și viceprimarii și domnul administrator public să dialogați cu acești 

oameni, să stabiliți contacte pentru viitoare înfrățiri, pentru colaborări pe zona 

economică, pe zona culturală, pe zona educațională.  

Vreau să spun că eu am fost la Sala Sporturilor să mă întâlnesc cu cineva din 

Turcia, m-a rugat un prieten care n-a putut să ajungă aici, să întâmpin câțiva oameni 

care au venit din Turcia să susțină echipa Kazahstanului și care au fost foarte încântați 

de ceea ce au văzut la Ploiești. 

Astfel de oameni trebuie, repet, să fie abordați, să se discute cu ei și să se 

stabilească contacte viitoare. Pentru că o activitate sportivă creează și acest cadru de 

dialog care să ducă la viitoare colaborări, la viitoare înfrățiri și la lucruri care să 

avantajeze și din acest punct de vedere, comunitatea noastră.  

Tot în conferința de presă s-a vorbit și de faptul că se vor organiza o serie de 

competiții sportive în școli. Eu vă recomand să organizați o săptămână a sportului școlar 

și acolo, la aceste acțiuni din școli, să meargă reprezentanții C.S.M.-ului, antrenorii și să 

identifice elevi care apoi să fie selectați pentru diversele secții sportive de la C.S.M. Și 

încercați să puneți foarte mult accent și pe sportul de masă, pentru că dacă punem 

accentul pe sportul de masă, creăm și baza necesară pentru sportul de performanță. 

Deci, încercați să îmbinați cele două lucruri, pentru că în acest fel putem să îmbunătățim 

și activitatea și a C.S.M.-ului și, mă rog, și activitatea sportivă în comunitatea noastră.  

Cu ceva timp în urmă v-am trimis o invitație, domnule primar, pentru a organiza 

adunări cetățenești în cartiere, înainte de dezbaterea bugetului local. Nu am primit 

niciun răspuns din partea dumneavoastră, așa că astăzi am făcut o nouă solicitare, de 

această dată solicitarea va fi semnată de o treime din consilierii locali și, conform 

Codului Administrativ, aveți obligația să organizați aceste adunări cetățenești și sigur, 

să participe reprezentanții administrației și cetățenii și să discutăm nevoile și așteptările 

din fiecare cartier al acestui oraș. Mulțumesc celor care au semnat până acum 

solicitarea, dacă mai sunt colegi care doresc să semneze, îi aștept cu mare drag.  

La începutul anului am cerut mai multe informații de la trei servicii publice 

esențiale pentru comunitatea noastră și mă refer aici la T.C.E., Poliție Locală și Termo 

Ploiești. Am primit aceste informații. Cea mai completă documentație am primit-o de la 

T.C.E. Am fost dezamăgit de răspunsul primit din partea Termo Ploiești, dar este 

domnul director aici și încercăm să mai clarificăm câteva lucruri.  

În ceea ce privește T.C.E.-ul, pentru că s-a tot discutat în ultimul timp de lipsa 

I.T.P.-ului la troleibuze. Înțeleg că problema s-a rezolvat în cele din urmă, dar vreau să 

sugerez conducerii T.C.E. să monteze la stația I.T.P. din cadrul T.C.E. o linie 

electrificată, astfel încât să se realizeze acolo această inspecție tehnică periodică și să nu 

ajungem să găsim soluții la limita legii, cum s-au găsit acum. Deci trebuie făcută această 

investiție. Este păcat de stația I.T.P. de la T.C.E., pentru că ea poate să rezolve și 

problema inspecției tehnice periodice pentru troleibuze.  

De asemenea, tot legat de T.C.E., mă întreb dacă n-ar fi bine ca numărul de 

directori să scadă un pic? Mi se par cam mulți patru directori la T.C.E. având în vedere 
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și situația în care se află. Nu de alta, dar avem o lipsă de personal la capitolul reparații. 

Dacă desființăm un post de director, poate înființăm 3 posturi pentru această zonă și 

rezolvăm această problemă. 

În ceea ce privește depourile, garajele, atelierele, știți bine că starea lor este… se 

află într-o stare avansată de degradare și oamenii care lucrează acolo lucrează, evident, 

în condiții insalubre și e o problemă care trebuie avută în vedere. Și vreau să vă propun, 

domnule primar, dacă vă gândiți să atrageți noi resurse europene pe zona de mobilitate, 

să vă gândiți și la un proiect pentru aceste garaje și ateliere și, de asemenea, pentru o 

zonă de parcare a autobuzelor și a tot ce înseamnă flotă de transport auto de la T.C.E., 

pentru că dacă le ținem în condiții improprii, ele se degradează. Și atunci cred că e 

nevoie de o zonă acoperită pentru a ține aceste vehicule în condiții proprii. 

În ceea ce privește Poliția Locală, vreau să-i mulțumesc doamnei director pentru 

răspuns. Înțeleg că nu toate posturile din organigramă sunt acoperite. Voiam doar să fac 

o recomandare: în situația în care se mai pensionează dintre colegii dumneavoastră, 

poate vă gândiți să dezvoltați un pic serviciul de intervenție rapidă. Acolo sunt 16 

oameni din ce am văzut. Dacă dublați acest număr, cred că s-ar schimba multe lucruri 

pe zona de siguranță în Ploiești și cred că e un aspect pe care să îl aveți în vedere. Și, de 

asemenea, s-a vorbit la un moment dat de un dispecerat de comandă integrat și vreau să 

știu în ce stadiu ne aflăm cu acest proiect și când preconizați că se va implementa și 

cum? Este doamna director aici? 

Dna Carmen-Daniela Gheorghe 

Da, sunt prezentă. Vă stau la dispoziție cu orice informație, dar la momentul 

acesta, precum știți, astăzi au apărut cele două Ordonanțe. Vom vedea restructurarea, ce 

înseamnă la Poliția Locală și după aceea putem să ne gândim pe mai departe. 

Deocamdată, eu cred că important este să facem această structură să funcționeze mai 

bine. Da, sunt de acord cu dumneavoastră că avem nevoie de mai mulți oameni, dar cred 

că această Ordonanță cu un polițist local la 1.200 de oameni ne va împuțina. Deci eu în 

momentul de față sunt nevoită să reduc schema cu cel puțin 7 locuri. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Da, înțeleg foarte bine situația. În același timp, trebuie să înțelegeți și așteptarea 

comunității, pentru că imaginea Poliției Locale nu este foarte grozavă în ochii 

comunității locale și interesul nostru, al tuturor, este să îmbunătățim această imagine, 

inclusiv printr-o prezență mai activă în comunitate și prin această creștere a numărului 

de oameni din zona de intervenție. Poate v-am spus, sunt colegi care ies la pensie din ce 

înțeleg că sunt, nu am un număr acum, dar sunt destui care vor ieși la pensie și, de 

asemenea, poate vă mai gândiți și la zona administrativă, acolo să mai faceți un pic de 

ajustare și să căutăm o soluție pentru a acoperi zona de intervenție. Iar în ceea ce 

privește dispeceratul, aveți în plan așa ceva? 

Dna Carmen-Daniela Gheorghe 

Da, avem în plan așa ceva. Cum am spus și eu, și domnul primar, avem în plan 

crearea acestui dispecerat. Deocamdată suntem în fază de proiectare și căutăm soluții să 

facem acest dispecerat unic, monitorizare, pentru că activitatea de dispecerat este una, 

iar activitatea de monitorizare este cu totul și cu totul altceva. Avem în vedere și căutăm 

soluții să integrăm și acest sistem la nivel de municipiu. Normal că este cea mai bună 

soluție pentru a fi și rapizi și a fi și în beneficiul cetățenilor. Este foarte normal.  
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Iar vizavi de personal, nu știu de unde aveți dumneavoastră informații că se 

pensionează, că eu știu doar de 2 persoane care s-ar putea pensiona. O să avem în 

vedere, dar nu ne ajută la momentul acesta al reorganizării. Probabil că va fi pe viitor. În 

momentul de față noi trebuie să facem față evenimentelor cu ce personal avem și, din 

păcate, este unul destul de puțin. Asta este. Pe un schimb avem cam 4, 5 patrule pe tot 

orașul. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Doamna director, vă înțeleg foarte bine, dar când ne întreabă cetățenii despre 

activitatea Poliției Locale, o să vă chemăm pe dumneavoastră să le explicați toate 

neajunsurile din cadrul instituției. 

Dna Carmen-Daniela Gheorghe 

Da, vă rog. Niciodată nu am dat înapoi, și întotdeauna am fost prezentă tuturor 

discuțiilor. Dacă am putea să facem mai mult, cu siguranță am face mai mult. Am fost 

prezenți ori de câte ori a fost nevoie de noi la toate sesizările și la tot ce a fost acțiuni. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, doamna director! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Vă mulțumesc și pentru răspunsul scris și pentru intervenția de azi. 

Și mai am legat de răspunsul de la Termo Ploiești. Am cerut, printre altele, o 

prezentare detaliată a măsurilor soluțiilor concrete pe care societatea le are în vedere 

pentru optimizarea costurilor operaționale și reducerea cheltuielor de natură 

administrativă și colaterală și planul de măsuri sau strategia pe termen scurt și mediu 

pentru reducerea tarifului la energia furnizată în sistem centralizat, totodată cerând și 

numărul de persoane pensionate și care încă își desfășoară activitatea în cadrul 

societății.  

În ceea ce privește planul de măsuri, înțeleg că veți prezenta, domnule director, în 

Consiliul Local, acest plan. Vreau să știu și eu când se va prezenta, pentru că nu mi-ați 

dat un termen, când veți veni în fața Consiliului Local cu această prezentare.  

Iar în privința reducerii tarifului, aici sigur, mi-ați adus în atenție o serie de 

argumente despre care o să vorbesc imediat.  

Iar personalul, care are și statutul de pensionar, ați menționat doar persoanele care 

operează diversele instalații, nu și alte persoane din zona administrativă. Și eu v-am 

cerut toate aceste informații. Eu înțeleg că pe zona de operare este nevoie de oameni cu 

o anumită calificare și cu o anumită experiență, având în vedere vechimea utilajelor din 

cadrul C.E.T. Brazi, dar mai sunt și alte persoane. Aveți la resurse umane, pensionar, 

aveți la registratură, pensionar, aveți la tehnic, pensionar. Da? La achiziții, pensionar. 

Deci sunt și în alte părți pensionari și cred că ar trebui să vă gândiți la varianta în care să 

creați anumite posturi pentru oameni mai tineri și pe care să-i pregătiți pentru ceea ce 

urmează. Pentru că dacă dumneavoastră faceți referire la operatori care au o anumită 

experiență, acei operatori nu vor mai putea să lucreze pe… sau, mă rog, numărul 

persoanelor respective nu va mai fi atât de mare, în momentul în care se 

retehnologizează. Deci numărul de operatori va scădea semnificativ și atunci ai nevoie 

și de oameni pregătiți pentru acele echipamente pe care le veți aduce.  

Dl Bogdan Becheanu 

Facem asta în momentul de față. 

 



16 

 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

În ceea ce privește echipamentele pe care mi le-ați prezentat aici și pe care le 

aveți la Brazi, ați vorbit și de magul de un megawatt motorul și de tagul de 25 de 

megawați. Magul înțeleg că nu mai este în acest moment în locația în care exista. Ce se 

întâmplă cu el? 

Dl Bogdan Becheanu 

Nu este funcțional. Era un utilaj vechi, era un utilaj preluat de la maternitate. S-a 

spart blocul, a ieșit biela prin bloc. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Bun, dar înțeleg că nu mai este în locul în care a fost. Inclusiv tablourile electrice 

au fost scoase de acolo. 

Dl Bogdan Becheanu 

Normal, pentru că acolo implementăm acum patru motoare noi de 2,5 megawați, 

în total 10 megawați termici, 10 megawați electrici care sunt în momentul de față în curs 

de implementare. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Bun și tag-ul la fel, nu mai poate fi folosit? Că a fost folosit în perioada 2024 – 

2025, până în martie, când … 

Dl Bogdan Becheanu 

Ne-a ajutat foarte mult. Ideea este că vechimea lui este extraordinar de mare. 

Numărul de ore de funcționare depășește 400.000 de ore. Noi l-am resuscitat cât am 

putut și ne-am folosit de el cât am putut. Ideea este că după, să zicem, defectul care a 

apărut nu se mai poate repara, costurile fiind extraordinar de mari, depășind undeva spre 

8 milioane de euro și fiind incerte în același timp, el trebuind fi dus în America, adus 

înapoi, constatare și așa mai departe. Deci nu se mai… 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nici magul nu mai poate fi refăcut? 

Dl Bogdan Becheanu 

Nu. Este extrem de vechi, este un fost generator care a asigurat backup-ul la 

maternitatea din Ploiești și care a fost preluat de Veolia acum câțiva ani și montat acolo. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mi-ați trecut în această informare faptul că în anul 2025 au fost achiziționate 

următoarele: patru motoare termice cu funcționare în cogenerare. 

Dl Bogdan Becheanu 

Cele de care vă povesteam mai devreme că au intrat în locul magului. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Ok. Înțeleg că au venit două. Da, sunt două montate și două unde sunt? 

Dl Bogdan Becheanu 

Sunt toate patru. Dar sunt în curs de montaj. Adică ele sunt puse în momentul de 

față pe fundație, în zona respectivă… 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Ele sunt achitate? 

Dl Bogdan Becheanu 

Da, în proporție de 70%. 
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Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Vă întreb asta pentru că domnul primar a făcut niște declarații publice legate de 

achitarea datoriilor către Termo și vreau să discutăm chestiunile astea. 

Dl Bogdan Becheanu 

Sunt de acord, dar să nu le confundăm. Adică datoriile Primăriei către Societatea 

Termo Ploiești sunt una, datoriile societății Termo Ploiești față de… 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Ați spus că s-au mai achiziționat trei cazane de apă fierbinte, C.A.F.-urile de 30 

de megawați? Au venit C.A.F.-urile? 

Dl Bogdan Becheanu 

Urmează să ajungă. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Bun și un utilaj pentru realizarea lucrărilor reparații la rețelele de distribuție agent 

termic și standurile de verificare metrologică. 

Dl Bogdan Becheanu 

Exact. Deci am internalizat partea de mentenanță pe transport și distribuție, lucru 

care este absolut normal. Nici o unitate din țară nu face chestia asta cu terți. De ce? 

Pentru că sunt lucrări de reparații, pentru că trebuie să intervii 24 de ore din 24 de ore și 

trebuie să deții controlul asupra acestor reparații, pentru că nu poți să stai la mâna unui 

privat care poate să intervină când vrea, cum vrea sau cum poate sau când poate.  

Și atunci este o decizie absolut corectă. Asta se întâmplă în principiu, în toată țara 

și am reușit să luăm acest utilaj. Am reușit să … 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Aveți buldo, mașină de asfalt … 

Dl Bogdan Becheanu 

Tot ce trebuie astfel încât să aducem la starea inițială, să zicem, zonele în care 

vom interveni. Și am început de anul trecut, să știți, am reușit să facem cu forțe proprii 

peste 80% din lucrările de reparații, intervenții și avarii apărute. Anul ăsta intenționăm 

să ajungem la 100%, astfel încât să nu mai depindem de niciun, să zicem, de nicio 

societate terță. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Iar standul de verificare metrologică? 

Dl Bogdan Becheanu 

Standul de verificări metrologică… 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Puteți să-mi spuneți valoarea lui? Pentru că nu cred că e puțin … 

Dl Bogdan Becheanu 

Nu, este undeva la 4 milioane de roni și o să vă spun imediat absolut toată…, să 

zicem toată fundamentarea în achiziția acestui stand. De fapt, nu este un singur stand, 

este o unitate de standuri care va fi probabil cea mai performantă unitate de verificări 

contor din România în momentul de față. Exista și la Veolia un stand de genul ăsta care 

a fost dat către un privat, n-am înțeles de ce. Și o să vă spun principalele motive pentru 

care s-a luat decizia asta pentru achiziționarea acestor standuri și a internaliza partea 

asta de verificări și reparații contori de energie termică, apă caldă, apă rece etc. Avem 

toate standurile în momentul de față. 
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Practic costurile cu verificările de contori pe an depășeau undeva 6 milioane de 

roni, pentru a fi cu ele în grafic și pentru a respecta normele B.R.M.L.  

Și atunci am luat decizia de a face acest an din două motive: unu, de a reduce 

costurile și a internaliza această verificare. Doi, pentru a deține controlul vizavi  de 

calitatea verificării contorilor și calitatea reparațiilor făcute acestor contori. Pentru că 

interesul nostru este extrem de important, ca acești contori să reprezinte absolut 

realitatea în ceea ce discutăm de furnizarea către populație, respectiv cuantumul care se 

încasează prin acești contori.  

Și trebuie să deținem controlul, trebuie să fie… și Transelectrica are internalizată 

chestia asta și Electrica are internalizată chestia asta. Tocmai de aceea, pentru a nu avea 

suspiciuni vizavi de calitatea verificării contorilor și calitatea reparațiilor făcute, pot să 

vă spun ca exemplu, că în urma unor depistări de verificări contori defecte care au 

înregistrat mult mai puțin agent termic în … comparativ cu realitatea consumului, am 

luat… și acesta a fost un factor determinant pentru care s-a luat această decizie, adică nu 

vrem să luăm absolut nici măcar un leu în plus, dar nu vrem să luăm nici în minus, adică 

vrem ca acest lucru să fie foarte bine pus la punct. Este un lucru foarte important pentru 

orice societate de distribuție, atât de energie termică, apă și așa mai departe. 

Plus că el va funcționa ca un centru de cost și profit care va atrage, vă spun 

sincer, în momentul de față avem deja vreo 6, 7 solicitări de la alte mari companii, 

inclusiv companii de apă, care vor să ne aducă contorii, să-i verificăm și să le facem 

absolut toate probele astea. Adică el practic, în urma studiului pe care l-am făcut, el se 

va autofinanța, făcându-ne în același timp și nouă partea de verificare metrologică a 

contorilor, astfel încât să nu mai cheltuim bani pe chestia asta. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumim, domnul director! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Este o justificare foarte, foarte bună. Voiam să subliniez și faptul și apreciez acest 

lucru, că o dată cu modernizarea instalației o să faceți și rezervă de sistem, ceea ce 

contează enorm. Da, și pentru asta toată aprecierea, pentru că statul plătește și plătește 

destul de bine această rezervă de sistem.  

Și ați mai spus dumneavoastră, la final, că vreți să reduceți și certificatele acestea 

verzi în timp. Când preconizați că se vor reduce semnificativ? 

Dl Bogdan Becheanu 

Vă explic imediat.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Vă rog! 

Dl Bogdan Becheanu 

Am vrea să le reducem, nu în timp, am vrea să le reducem și intenția noastră este 

să începem de anul ăsta. Există lege și normativ vizavi de certificatele de emisii de 

carbon, care până în 2028... s-a prelungit până în 2028, era până în 2027, s-au prelungit 

și putem cu unitățile sub 20 MW instalați să nu plătim certificate de CO2. Deocamdată 

este prelungită această chestiune până în 2028. Intenția Ministerului Energiei este, de 

fapt e făcută cererea către Bruxelles de a se prelungi această chestie până în 2031. Deci 

încă 3 ani de la 2028. Noi putem face chestia asta, dar pentru asta trebuie să insularizăm 

toate unitățile de producere pe care vrem să le montăm și pe care o avem una, trebuie să 

le insularizăm, să fie pe număr cadastral diferit, ca ele să funcționeze ca niște unități 



19 

 

independente, astfel încât să nu fie luate în în ansamblul lor și să depășească 20 de MW. 

Am demarat acest proces. Nu este ușor. Împreună cu Primăria și o să vedem cu terenul 

cum facem, cum facem dezmembrarea terenului, astfel încât să avem numere cadastrale 

diferite. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

V-am întrebat asta, nu de alta, dar suma este foarte mare, care se plătește an de an 

și va fi o altă sumă și anul acesta și știm bine că lucrurile trebuie îndreptate. 

Dl Bogdan Becheanu 

Exact.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Vă mulțumesc foarte mult pentru răspunsuri. Vă mulțumesc și dumneavoastră că 

ați acceptat să avem această discuție, dar cred că este o temă care preocupă întreaga 

comunitate, tema furnizării energiei termice în sistem centralizat. Vă mulțumesc mult, 

domnule președinte! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! 

* 

Domnul Crețu. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți, și cu acordul domnului Crețu, bineînțeles, 

ca să pot să răspund la ce a spus domnul Apostolache. O intervenție scurtă, dacă-mi 

permiteți, domnul Crețu și domnul președinte, dacă-mi permiteți? Vă mulțumesc 

frumos!  

Expunerea domnului profesor Apostolache a fost una foarte corectă și foarte 

pertinentă. Și ca să lămurim pe scurt toată această situație, toată această vâlvă care s-a 

făcut, vă spun un singur lucru. Motivele care au stat la baza acelui scandal, acelui abuz 

grosolan sunt în număr de două. Unul dintre motive a fost dorința domnului primar de a-

și impune un om apropiat propriu în funcția de viceprimar, deși mi se pare aberant ca 

înainte de alegerile locale să promiți unui om funcția de viceprimar, neștiind care va fi 

configurația acelui consiliu local. Al doilea motiv este dorința de concentrare a puterii în 

mâna unui singur om sau în mâna unui grup restrâns de cetățeni.  

Dovezi nu există. Domnul profesor a cerut dovezi. Aceste dovezi nu există. Eu 

sunt curat în fața lui Dumnezeu, în fața legii și în fața mea, în primul rând, care este cel 

mai important. Dar vă spun, domnule primar, un singur lucru: abuzurile duc la abuzuri. 

Abuzurile duc la abuzuri și mai mari. Și pentru că dumneavoastră ați făcut acea acțiune 

mizerabilă, din punctul meu de vedere, de retragere a atribuțiilor fără niciun fundament, 

vă spun că eu pot să înțeleg și luptele politice, pot să înțeleg șicanele politice, dar nu pot 

să înțeleg niciodată mizeriile. Și voci din Primărie și din afara Primăriei spun un singur 

lucru: că s-a făcut aici, în Primărie, un stat în stat, ceea ce va trebui să dispară.  

Și vă mai spun dumneavoastră, dragi colegi din Consiliul Local, că ieri am fost 

eu, mâine puteți să fiți dumneavoastră.  

Și celor din presă și dumneavoastă, domnule primar, vă mulțumesc că mi-ați 

făcut reclamă. Toată lumea știe acum despre Săraru. Mi-ați făcut o reclamă gratuită pe 

care poate mi-aș fi făcut-o pe bani grei. Așa că vă mulțumesc!  
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Și dacă tot ați acționat acum machiavelic, vă dau și eu un citat din Machiavelli, 

din ”Principele”: ”Dacă dați cuiva în cap, dacă loviți pe cineva, loviți-l tare să nu se mai 

ridice. Că dacă se ridică, este posibil să vă ia locul”. Mulțumesc! 

* 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Crețu, vă rog! 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Mulțumesc, domnul președinte! Voi fi foarte scurt.  

Domnule primar, am o întrebare la care vreau să îmi răspundeți cât se poate de 

sincer: cât de mulțumit sunteți dumneavoastră, ca și cetățean al Ploieștiului și ca primar, 

de acest serviciu al deszăpezirilor în Ploiești? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

O să vă răspund în scris. 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Vă mulțumesc! Voiam să-mi răspundeți acum. 

Și doi, căile publice, resturile vegetale care se regăsesc pe căile publice, nu mă 

refer la cele care provin de la arborii ce sunt în administrarea S.G.U., ci mă refer la cele 

care provin din curțile oamenilor, când vor fi eliberate aceste căi publice de resturile 

vegetale? Este un fenomen extraordinar în Ploiești acum.  

Tot în scris. Vă mulțumesc, domnule primar! Mulțumesc, domnul președinte! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier! 

*** 

 Vom intra în ordinea de zi. Proiect numărul 6: ”Proiect de hotărâre privind 

alocarea unei sume de bani din fondul de rezervă bugetară constituit în bugetul local, 

pentru sprijinirea unei persoane fizice aflată în situaţie de extremă dificultate – doamna 

Barbu Roxana Maria – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu, viceprimar Zoia 

Staicu și de consilierii locali Sorin-Marius Dan, Vasile Robescu și Magdalena Trofin.” 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnule președinte, am cerut în ședința de ieri ca toți consilierii prezenți să 

semneze acest proiect de hotărâre, să fie inițiatori ai acestui proiect de hotărâre. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Trebuie să propunem o sumă. 

Dl Gheorghe Popa 

Suma de la Comisia 1, vă rog frumos. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

 Suma pe care o propune Comisia 1 este de 20.000 lei. 

Dl Gheorghe Popa 

Deci suma este 20.000 de lei. Vă rog să o treceți. Mulțumesc! Supun la vot 

proiectul de hotărâre: 

* 

Nu mai sunt prezenți în sală doamna consilier local Raluca-Ioana Dumitru și 

domnul viceprimar Alexandru-Florian Săraru.  
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A intrat online domnul consilier local Antonio Pârâu-Enache și nu mai este 

prezentă online doamna consilier local Nicoleta-Cătălina Bozianu. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Proiectul numărul 8: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

Organizare și Funcţionare al Cimitirelor din Municipiul Ploieşti - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? 

 Dl Laurențiu Dițu 

Aici a fost formulat un amendament.  

Dna Anca-Ligia Manu 

Ne retragem amendamentul. Am discutat cu colegii. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, doamna consilier. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

A revenit în sală doamna consilier local Raluca-Ioana Dumitru și a intrat online 

domnul consilier local Mihai Tonsciuc.  

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 9: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

Organizare şi Funcţionare al Administraţiei Parcului Memorial ”CONSTANTIN 

STERE” Ploiești - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 10: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 

privind organizarea şi desfăşurarea activităţilor comerciale şi de alimentaţie publică pe 

teritoriul Parcului Memorial ,,Constantin Stere” Ploieşti - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Nu mai este prezent în sală domnul consilier local Valentin Marcu. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 
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Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 11: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării a trei 

posturi ocupate respectiv a două posturi vacante din cadrul Spitalului Municipal 

Ploieşti, instituţie sub autoritatea Consiliului Local Ploieşti - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 A revenit în sală domnul consilier local Valentin Marcu. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 12: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradelor 

profesionale a şapte posturi ocupate şi a unui post vacant, din cadrul Spitalului de 

Pediatrie Ploieşti,  instituţie sub autoritatea Consiliului Local Ploieşti - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 13: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de 

Investiții de Înlocuiri obligație Concesionar pentru anul 2026 în cadrul serviciului 

public de alimentare cu apă și de canalizare – inițiat de consilierii locali Paul-Palaș 

Alexandru și Gheorghe Sîrbu-Simion.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 14: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

nr.719/23.12.2025 a Consiliului Local al Municipiului Ploiești privind înscrierea în 

domeniul privat al municipiului Ploiești a imobilelor-terenuri situate în Ploiești, str. 

Curcubeului, nr. 33, adiacente apartamentului nr. 2, din bl. J1, parter – inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-

Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 
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Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 15: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor 

contracte încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de 

consilierii locali Gheorghe Popa și Gheorghe Sîrbu-Simion.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 16: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T4-T5, sc. T5, ap. 5, Carte funciară nr. 136695-C1-U13, nr.cadastral 

136695-C1-U13, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 17: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T14-T15-T16, sc. T15, ap. 6, Carte funciară nr. 136726-C1-U16, 

nr.cadastral 136726-C1-U16, către titularul contractului de închiriere – inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-

Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 18: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 95, bl. 85, ap. 22, Carte funciară nr. 136925-C1-U23, nr.cadastral 

136925-C1-U23, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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*** 

 Punctul numărul 19: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Str. 

Libertății, nr. 1, bl. 30A, ap.17, Carte funciară nr. 141393-C1-U17, nr. cadastral 

141393-C1-U17, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 20: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Str. 

Libertății, nr. 1C, bl. 30B-30C, ap.26, Carte funciară nr. 148888-C1-U14, nr. cadastral 

148888-C1-U14, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 A revenit în sală domnul viceprimar Alexandru-Florian Săraru, iar domnul 

consilier local Florin-Vasile Ioniță nu mai este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 21: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, 

cu plata integrală sau în rate, a spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință (nr. 

cad. 137161-C1-U2) și a terenului aferent acestuia (nr. cad. 137161), ce aparțin 

domeniului privat al Municipiului Ploiești, din cadrul imobilului situat în Ploiești, str. 

Industriei, nr. 102 – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Aici trebuie să formăm o comisie. Propuneri? 

Dl Valentin Marcu 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Ioniță Florin Vasile și pe Valentin Niculcea. 

La comisia de contestații, mă autopropun. 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Marcu la comisia de contestații. 

Dl Valentin Marcu 

Și dacă îmi permiteți, domnul președinte, cu scuzele de rigoare față de colegul 

meu de la P.S.D., aș propune și pe doamna consilier Anca Popa la comisia de evaluare. 

Îmi cer scuze, domnul consilier Vîscan, că am făcut propunerea înainte de grupul P.S.D. 
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Dl Gheorghe Popa 

Domnul Vîscan. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc, domnule președinte! Din partea grupului P.S.D. îl propun pe domnul 

Sîrbu. Și la membrii supleanți treceți-mă pe mine, Vîscan Robert. Mai avem contestații? 

Domnul Robescu. 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Robescu, la comisia de contestații. Doamna Dumitru? 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Nu avem. 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Săraru? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Grupul A.U.R. îl propune pe domnul Sorin Dan. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! La supleanți. La articolul 4. Și la articolul 5, mai trebuie un membru 

la comisia de contestații și doi supleanți. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți, l-aș propune pe domnul avocat Antonio 

Pârâu la comisia de soluționare a contestațiilor, dacă nu sunt alte propuneri. 

Dl Gheorghe Popa 

La comisia de contestații, domnul Pârâu. Am înțeles. Mulțumesc! Și la supleanți? 

Domnul Apostolache? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nu avem propuneri. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

A.U.R. propune pe doamna Manu. 

Dl Gheorghe Popa 

Doamna Anca Manu la supleanți. 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

O propun pe Magdalena Trofin. 

Dl Gheorghe Popa 

Și doamna Trofin, la membri supleanți. Mulțumesc! Sunt complete comisiile. 

Propunem votul deschis: 

* 

 A revenit în sală domnul consilier local Florin-Vasile Ioniță, iar domnul consilier 

local Iulian Bolocan nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru vot deschis? 25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 

Supunem la vot componența comisiilor: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 
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Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobată componența comisiilor. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre în integralitate: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 22: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică, 

cu plata integrală sau în rate a imobilului (teren+construcție), înscris în Cartea Funciară 

nr. 147538, situat în Ploiești, str. Mihai Bravu nr. 22, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Și aici trebuie comisie. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți, aș propune aceleași comisii. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc. Deci vă rog să completați aceleași nominalizări. 

* 

Propunem votul deschis: 

Cine este pentru vot deschis? 25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 

Supunem la vot componența comisiilor: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobată componența comisiilor. 

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre în integralitate: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 23: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

nr.655/2025 a Consiliului Local al Municipiului Ploiești privind înscrierea în domeniul 

privat al municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Soldat Erou Arhip 

Nicolae, nr. 7B, adiacent apartamentului nr. 4, din bl. M6, parter – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei 

Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 24: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, Aleea Strejnic, nr. 13, adiacent 

apartamentului nr. 3, din bl. A8, sc. A parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa 

și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 25: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, Strada Splaiului, nr. 8, 

adiacent apartamentului nr. 3, din bl. 35I2, sc. A, parter – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Doamna consilier local Anca-Ligia Manu nu mai este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 26: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, Aleea Profesorilor, nr. 6, 

adiacent apartamentului nr. 1, din bl. 37A, parter – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Domnul consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion nu mai este prezent în sală.  

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 27: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, Aleea Arinului, nr. 1, adiacent 

apartamentului nr. 81, din bl. 46, sc. E, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 
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Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa 

și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Doamna consilier local Raluca-Ioana Dumitru nu mai este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 28: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea „Inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” referitor la unele 

zone verzi din Municipiul Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și 

Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Domnul consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 29: ”Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în 

domeniul privat al Municipiului Ploieşti a unor bunuri aferente sistemului de iluminat 

public, pentru scoaterea din funcţiune, în vederea casării acestora – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei 

Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 30: ”Proiect de hotărâre privind includerea unor bunuri în 

patrimoniul municipiului Ploieşti – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și 

Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Domnul consilier local Octavian-Andrei Sandu nu mai este prezent în sală.  

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 
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Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 31: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea „Inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” referitor la imobilul 

Parc Andrei Mureșanu din Municipiul Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa 

și Mihai Tonsciuc.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 32: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de 

schimbare a destinaţiei unor părţi aferente imobilelor în care îşi desfaşoară activitatea 

unităţi de învăţământ din Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

 Domnul viceprimar Alexandru-Florian Săraru și domnul consilier local Gheorghe 

Sîrbu-Simion nu mai sunt prezenți în sală.  

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 33: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de 

acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de marginalizare și 

excluziune socială pentru anul 2026 – inițiat de consilierii locali Sorin-Marius Dan și 

Vasile Robescu.” 

 Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 34: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic 

Zonal – “Schimbare destinație din zonă locuințe în zonă mixtă instituții și servicii și 

locuințe colective pentru construire imobil S/D+P+5, Municipiul Ploiești, str. Cornățel 

nr. 12C (fosta adresă poștală Str. Trâmbiței nr. 7), număr cadastral 147707 - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Discuții? Domnul consilier Ioniță. 
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Dl Florin-Vasile Ioniță 

Mulțumesc, domnule președinte. Aș dori să fac o propunere de prorogare a 

acestui proiect. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Supun la vot propunerea de prorogare: 

* 

 Au revenit în sală doamna consilier local Anca-Ligia Manu și doamna consilier 

local Raluca-Ioana Dumitru. 

* 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    4 voturi 

Cu 18 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”, ale consilierilor locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Vasile Robescu, Paul Palaș-Alexandru și Vlad-Andrei Boțîrcă, proiectul de hotărâre a 

fost prorogat. 

*** 

 Punctul numărul 35: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii studiului de 

fezabilitate referitor la oportunitatea înființării unui centru de permanență pilot pentru 

asigurarea continuității asistenței medicale primare, în regim de gardă, în municipiul 

Ploiești și zona arondată – inuițiat de viceprimar Alexandru-Florian Săraru și consilierul 

local Anca-Ligia Manu.” 

 Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi permiteți, domnul președinte? 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnul secretar! 

 Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc! În exercitarea atribuțiilor și cu respectarea prevederilor legale, 

Direcția Tehnic-Investiții, Direcția Juridică, Direcția Gestiune Patrimoniu, Direcția 

Economică au avizat nefavorabil acest proiect de hotărâre. Înțeleg că se va formula un 

amendament. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Da, amendamentul este cel cu roșu. Am renunțat la studiul de fezabilitate. Pentru 

acest proiect cu studiu de fezabilitate sunt cele trei avize negative de la cele trei direcții 

enumerate de dumneavoastră, pe care de altfel le-am și enumerat, am și spus despre ele 

în interpelare.  

Am ales varianta studiului de oportunitate deoarece nu atrage costuri 

administrative. Aș vrea să mai precizez că identificarea și administrarea patrimoniului 

unității administrativ-teritoriale reprezintă atribuția executivului, iar Consiliul Local are 

rol deliberativ. Inițierea unui studiu de oportunitate nu presupune identificarea 

prealabilă a spațiului și nici constituirea Convenției medicilor, acestea fiind etape 

ulterioare ce țin de punerea în aplicare a hotărârii.  

Executivul nu poate condiționa exercitarea dreptului de inițiativă al consilierilor, 

de îndeplinirea unor sarcini administrative care nu le revin. Aș vrea să fac precizarea, în 

cazul în care acest proiect va fi votat de către colegi în cadrul acestei întâlniri, îi invit pe 

colegi, cei care doresc, să ni se alăture acestui proiect. Cu cât suntem mai mulți, cu atât 

avem mai multe șanse de izbândă. Și vă mulțumesc! 
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Dl Gheorghe Popa 

Domnul secretar, vă rog! 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi permiteți să întreb direct directorii direcțiilor de specialitate care au dat 

rapoarte de specialitate nefavorabile dacă sunt de acord cu acest amendament? 

Dl Gheorghe Popa 

La microfon, vă rog frumos! 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Cu ocazia asta aș vrea să motivez răspunsul pe care l-am dat noi. Un studiu 

fezabilitate sigur îl putem realiza. Opinia noastră a fost următoarea: trebuie identificată 

locația pentru ca în funcție de locație, dacă este vorba de o construcție nouă, atunci 

demarăm un studiu de fezabilitate. Dacă este vorba despre o locație deja existentă, ne 

este necesară o documentație de avizare a lucrărilor de intervenție. Deci, în acest 

moment noi nu știm ce… 

Dl Gheorghe Popa 

Referitor la amendament. 

Dl Laurențiu Dițu 

Doamna director, referitor la amendament, că astea sunt operațiuni ulterioare. 

Dna Mădălina Crăciun 

Un studiu de oportunitate cred că ar cuprinde o fază anterioară studiului de 

fezabilitate. Deci poate prin studiu de oportunitate într-adevăr am găsi necesitatea 

acestui obiectiv, am demonstra tot ce ar trebui să stea la baza studiului de fezabilitate. 

Dl Gheorghe Popa 

Doamna consilier. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Am uitat să menționez, poate nu ați fost cu toții în sală sau nu ați fost atenți. 

Avem două adrese de oportunitate de la Direcția de Sănătate Publică și de la U.P.U. Ele 

există și ele au fost atașate o dată cu proiectul nostru de hotărâre. Atât am avut de spus. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Da, păi tocmai, deci trebuie avută o discuție și cu... 

Dl Laurențiu Dițu 

Toți colegii dumneavoastră au primit aceste adrese. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul preșdinte, dacă-mi permiteți, noi acum, deci este lăudabil ceea ce se 

dorește. Dar în primul rând vreau să întreb, eu am discutat la Spitalul de Pediatrie, 

probabil cineva a discutat la Spitalul Municipal, avem medici să facă acest lucru? Noi 

vrem să trecem baba strada, dar baba nu vrea. Păi dacă nu avem medici, nu avem 

alocare bugetară... 

Dna Anca-Ligia Manu 

Alocarea bugetară, mă scuzați... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dumneavoastră... lăsați-mă să termin, că eu vă apreciez modul, dar întreb 

direcțiile care au dat aviz negativ, cele trei direcții, își schimbă avizul acum, ca să putem 

vota? Că dacă e negativ... Dumneavoastră cum…? Deci, Direcția Economică, Direcția 

Juridică, Direcția de Investiții vă schimbați în pozitiv avizul? 
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Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Din punctul nostru de vedere, în momentul de față, neavând un buget aprobat, noi 

nu avem o alocație bugetară. În momentul în care aprobăm bugetul, am putea pune pe 

lista de investiții acest studiu de fezabilitate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La asta mă gândeam și eu, până la aprobarea bugetului cam... 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun 

Ăsta este un motiv pentru care în momentul de față noi ne-am dat un aviz negativ. 

Adică, înțelegem necesitatea acestui lucru și nu ne opunem lui. Dar trebuie făcut, astfel 

încât să fie îndeplinite condițiile legale.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Inițiativa este lăudabilă, dar să alegem timpul în care aprobăm, propice. Adică să 

facem bugetul, să facem o alocare bugetară, să discutăm cu medicii. Să discutăm câteva 

lucruri importante. Să vedem spațiu unde... 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul primar dorește să intervină. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! Din punctul meu de vedere, pentru că nu pot 

colegii acum brusc, pe loc, să spună e ok așa, nu e ok așa, ne schimbăm avizele. Deci e 

o schimbare de fond. E ca și cum am spune ok, nu studiu de oportunitate, ba nu, studiu 

de fezabilitate, ba eventual proiect tehnic. Adică sunt chestii complet diferite și nu pot 

oamenii pe loc să spună ok, în noua formulă suntem de acord.  

Deci mie mi se pare o schimbare fundamentală de conținut a proiectului. Nu zic 

că e bine, că e rău. Până la urmă, un studiu de oportunitate ar decide dacă e în regulă 

intenția din spate, dar cred că nu știu, prorogăm să punem pe ședința următoare ca să 

reveniți cu studiul de oportunitate, să treacă prin tot procesul de avizare, dar oamenii să 

analizeze cu atenție. 

Dl Gheorghe Popa 

Da, doamna consilier, vă rog. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Aș vrea să mai fac o precizare. Așa cum am spus, studiul de oportunitate nu 

antrenează costuri administrative. Este vorba doar de a aproba în acest consiliu, pentru 

ca ulterior să putem continua demersul, pentru că s-a discutat despre acea convenție 

între medici, între cei 6 medici. Ei neavând ceva la bază, noi nu putem să continuăm 

acest demers. Una la mână.  

Domnul consilier Sîrbu a întrebat de buget pentru medici. Medicii nu vor fi plătiți 

din bugetul local. Ei sunt plătiți de la Casa de Sănătate Prahova. La C.A.S. Prahova 

există bugetat, a existat și anul trecut, a existat buget pentru plata acestor medici. 

Nefiind nevoie, automat nu s-a... Deci cam asta este.  

Deci trebuie să avem spațiu. Referitor la spațiu, de asemenea, și aici este o 

problemă, trebuie să întrunească anumite condiții, conform prevederilor legale. S-a 

discutat ieri în comisie să găsim medici și unul dintre medici să pună cabinetul la 

dispoziție. Ei, nu este posibil, pentru că o să spun și acum, este vorba de utilități. 

Utilitățile vor trebui plătite de către Primărie, de la bugetul local. Ar trebui să existe 

contorizare separată. Mă rog, sunt foarte multe discuții. Noi am fost și la C.A.S., am fost 

și la Direcția de Sănătate, am fost și la Colegiul Medicilor, deci am parcurs niște etape 
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până în momentul ăsta. Dar pentru a avea cum să zic, acea convenție a celor șapte 

medici, avem nevoie de o bază legală, ceva de la care să plecăm, să le spunem da, uite, 

avem aprobat în Consiliu acest studiu de oportunitate și haideți să găsim șapte medici și 

dumneavoastră să faceți o convenție formală. Ulterior, după ce găsim spațiu și toate 

cele, facem toate demersurile legale finale.  

Cam asta a fost ideea noastră. De aceea am renunțat la studiul de fezabilitate. 

Vreau să vă mai reamintesc că am avut o încercare încă de anul trecut, un proiect de 

inițiere a acestor centre. L-am retras și la momentul acela. O tărăgănăm. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles. Domnul Apostolache. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Are dreptate domnul primar în privința asta, aici schimbăm sensul fundamental, 

schimbăm sensul proiectului inițial. Nu putem să ne jucăm. Plus că, pe lângă avizele 

compartimentelor, e vorba și de avizul comisiei de specialitate, care s-a dat pe un alt 

proiect. Ori respingem inițiativa și amendamentul și vine doamna Manu în ședința 

următoare, cu un proiect dedicat pentru acest studiu de oportunitate. Ori, dacă nu, 

rămânem în acest blocaj, pentru că nu ai cum să discuți acum de schimbarea unor avize, 

când tu schimbi de fapt sensul proiectului inițial. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă îmi permiteți.  

Dl Gheorghe Popa 

Domnul secretar și după aceea domnul consilier Palaș. 

Dl Laurențiu Dițu 

Sunt de acord cu domnul primar și bineînțeles, cu domnul Apostolache. Avem și 

text de lege, în sensul acesta, din Codul administrativ este art. 139, alin. 12, care 

prevede următoarele, și îmi permit să îi dau citire: ”Dacă, în urma dezbaterilor din 

ședința de Consiliu Local, se impun modificări de fond în conținutul proiectului de 

hotărâre, la propunerea primarului, a secretarului sau a consilierilor locali și cu acordul 

majorității consilierilor locali prezenți, președintele de ședință retransmite proiectul de 

hotărâre în vederea reexaminării de către inițiator și de către compartimentele de 

specialitate”. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, poate fi prorogat. 

Dl Laurențiu Dițu 

Este cu totul altceva prorogarea. Aici este retransmiterea spre fundamentare și 

spre avizare.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Reiei procedura. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul secretar! Domnul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnule președinte! Două chestiuni voiam să discutăm. Prima dintre 

ele a fost deja abordată, aceea legată de faptul că prin modificarea propusă de colega 

noastră, doamna Manu, se schimbă profund sensul proiectului de hotărâre de consiliu, 
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drept pentru care noi suntem în situația în care nu putem să-l mai discutăm în Consiliu 

în forma propusă. Va trebui să fie reanalizat de către direcții. Deci era prima observație 

pe care voiam să o fac. 

Și a doua ține de modul în care abordăm această problemă. În mod evident, e o 

problemă reală. Nu poate nega nimeni faptul că nu avem nevoie de așa ceva. Realitatea 

pe care o trăim demonstrează că avem nevoie de astfel de centre. Dar părerea mea că 

abordarea este greșită. Am discutat această chestiune, doamna Anca Manu, inclusiv în 

comisia de buget-finanțe de ieri. Mie mi se părea firesc să plecați într-un astfel de 

proiect, de la o discuție cu medici. Fiindcă, indiferent ce vrem noi să facem aici, la urma 

urmei, permanența va trebui să fie asigurată de medicii de familie.  

Există în municipiul Ploiești, în acest moment, minim șapte medici de familie 

care doresc să se asocieze pentru a face un astfel de centru? În momentul în care îi 

putem nominaliza, în acel moment putem demara procedurile. Sunt absolut convins că 

nimeni din sala asta nu va fi împotriva unui astfel de demers. Dar haideți să plecăm într-

o ordine firească a lucrurilor. Întâi să vedem dacă avem medici disponibili să facă o 

astfel de permanență și după aceea să demarăm, pentru că sunt convins că vom găsi 

rapid posibilitatea de a asigura centrul acesta. Dar cine va fi acolo? Vom avea o clădire 

frumoasă, dotată și atât. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier! Domnul Marcu, doreați să interveniți? 

Dl Valentin Marcu 

În principiu s-au abordat toate aspectele pe care voiam să le invederez și eu. 

Acum suntem într-o situație în care doamna Manu, având în vedere toate aceste discuții, 

va propune prorogarea proiectului, dânsa fiind inițiator sau vom recurge la procedura pe 

care pe care a prezentat-o domnul secretar. Acum ține totul de oportunitatea și de 

aprecierea doamnei Manu. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Doamna consilier? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Se pare că nu am încotro, deci va trebui să fiu de acord cu prorogarea. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ce procedură preferați? Pentru că, dacă sunteți de acord, pot să propun și eu 

retransmitere... 

Dna Anca-Ligia Manu 

Sau retransmitere. 

Dl Laurențiu Dițu 

Cel mai ok este prorogarea. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Cred că este mai bine retransmitere... 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă îmi permiteți, vreau să îmi exprim aici întreaga disponibilitate a mea și, în 

numele colegilor mei directori de la direcțiile de specialitate, pentru întocmirea unui 

proiect de hotărâre care să fie în conformitate cu prevederile legale în această materie. 

 

 

 



35 

 

Dna Anca-Ligia Manu 

Eu vă mulțumesc. Dacă vă amintiți, în noiembrie am mai avut o întâlnire de genul 

acesta, unde v-am transmis prin prin e-mail cinci proiecte, propuneri de proiecte. Și n-aș 

vrea să retrăiesc acea oră. Sincer! 

Dl Laurențiu Dițu 

Doamna Manu, pentru că cineva are alte opinii decât ale altcuiva, nu înseamnă că 

are dreptate el sau celălalt. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Nu este vorba de opinie, este vorba de susținere. Dar vă mulțumesc, oricum! 

Dl Laurențiu Dițu 

Atunci era cu totul altceva. Vreau să reamintesc că retorica asta care eu știu, 

aruncă vina pe aparatul de specialitate, nu face decât rău, în opinia mea, relației dintre 

Consiliul Local și aparatul de specialitate, care trebuie să fie bazată pe lege, pe 

onestitate... 

Dna Anca-Ligia Manu 

Exact. Și pe legalitate. 

Dl Laurențiu Dițu 

Atunci a fost vorba despre altceva. Era implicat Spitalul Municipal.  

Dna Anca-Ligia Manu 

Nu. 

Dl Laurențiu Dițu 

Ba da. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnule secretar! Doamna consilier, am înțeles că ați făcut o 

propunere de prorogare, da? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Nu. Dacă este valabilă, cred că e mai ok retransmiterea. 

Dna Zoia Staicu 

Îl retrageți de pe ordinea de zi? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu mai poate face retragerea de pe ordinea de zi. Sunt cele două variante: 

prorogare sau varianta propusă de domnul primar, care trebuie supusă spre aprobarea 

dumneavoastră. Dacă mă întrebați pe mine, punctul meu de vedere, că în această situație 

o prorogare ar fi... că mai putem ajusta proiectul de hotărâre. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Ok, prorogare. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă adoptăm prima variantă, el va fi rediscutat, reavizat în această formă. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Ok, mergem pe varianta prorogare. 

Dl Laurențiu Dițu 

Adică, cu oportunitate.  

Dl Gheorghe Popa 

Renunțați la amendamentele făcute, da? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Da, în cazul acesta, bănuiesc că da.  
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Dl Gheorghe Popa 

Și solicitați prorogarea? 

Dna Anca-Ligia Manu 

 Da.  

Dl Gheorghe Popa 

Supunem la vot prorogarea: 

* 

 Au revenit în sală domnul vicerprimar Alexandru-Florian Săraru și domnul 

consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion. 

* 

Cine este pentru prorogare? 24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost prorogat. 

*** 

 Trecem acum la proiectele suplimentare.  

 S1: ”Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de 

înfiinţare, atribuire, folosire, organizare şi funcţionare, a locurilor de parcare, în 

parcările de reşedinţă şi de domiciliu din Municipiul Ploiești, aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 521/19.12.2019, cu modificările și 

completările ulterioare - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi permiteți, domnul președinte, vreau să fac o precizare, a primit aviz 

negativ de la Comisia 2. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnule președinte, având în vedere că la începutul ședinței m-am abținut la 

introducerea pe ordinea de zi a acestor proiecte, să luați în considerare că la toate 

proiectele suplimentare eu mă abțin. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte! Aș vrea să reamintesc un pic câteva informații 

privind acest proiect. El a intrat într-o formă diferită de două ori până acum în ședință 

de Consiliu Local, nu a întrunit numărul de voturi necesare. La momentul respectiv, 

domnul Popa și, prin extensie, grupul P.N.L., a argumentat că forma propusă intra în 

coliziune cu prevederi legale privind acordarea de parcări gratuite pentru persoanele cu 

dizabilități. S-a dovedit că domnul Popa avea dreptate. S-a făcut un grup de lucru care l-

a inclus și pe domnul Popa, cu colegi din executiv. S-a lucrat din nou pe acest proiect, 

au fost corectate greșelile anterioare. Proiectul a stat din nou în transparență. A ieșit din 

transparență în urmă cu câteva zile și a intrat pe ordinea de zi. A intrat pe suplimentare, 

tocmai că a ieșit la o zi sau două după ce s-a trimis convocarea pentru ședința ordinară.  

Este..., repet, eu îmi păstrez părerea că este o necesitate pentru Ploiești. De fapt, 

toate municipiile reședință de județ, cu excepția Ploieștiului, au acest Regulament de 

parcări în zonele de reședință, de domiciliu, în zonele rezidențiale. Aduce un plus major 

în ceea ce privește ordinea în urbanism. Aduce un plus major în ceea ce privește relațiile 

în interiorul comunității. Am mai dat exemplele și cred că în urmă cu un an și mai mult, 
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disputele pe locurile de parcare au ajuns chiar și la violență fizică, iar în cazul 

Ploieștiului, la moartea unui om și la desfigurarea unei doamne.  

Nu trebuie să existe nicio îngrijorare, pentru că nu se va întâmpla..., 

implementarea efectivă a proiectului nu se va întâmpla peste noapte și... adică, nu ne 

punem problema de haos. 

Va fi un proces lent, în etape, care va dura probabil estimativ 2 ani sau mai bine 

de doi ani, de trasare a locurilor de parcare, de identificarea de locuri de parcare noi și 

de-abia apoi punerea lor în achiziție, în închiriere publică. Va fi lot cu lot, blocuri cu 

blocuri, cartier cu cartier. Deci, va fi un proces îndelungat.  

Oricum, primul pas după eventuala adoptare va fi achiziția softului aplicației 

necesare pentru înscrierea oamenilor, pentru rezervarea și plata locurilor de parcare. 

Există o așteptare destul de mare, există și păreri împotrivă, oameni care își 

doresc ca toate locurile de parcare să fie gratuite, cu costurile actuale, cu ceea ce se 

întâmplă în Ploiești. Pe de altă parte, cred, o spun cu destul de mare certitudine, că totuși 

e o așteptare ca oamenii să știe că atunci când ajung acasă de la muncă își găsesc un loc 

de parcare care este al lor. Cei care nu vor dori, de exemplu, să închirieze fix în 

proximitate, oricum vor avea în continuare parcările libere de plată, care ok, nu vor fi în 

buza blocului, vor fi poate la 2 minute, 3 minute de mers pe jos. Adică nu e ca și cum 

dispar locurile de parcare existente. Există numărul de... toate autoturismele personale la 

acest moment parchează undeva, deci există locul respectiv.  

Este vorba de trasarea, închirierea unor locuri de parcare în proximitatea 

blocurilor. Repet, va fi un proces de lungă durată de trasare. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnul Robescu. 

Dl Vasile Robescu 

Domnul Primar, care ar fi procedeul de închiriere? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Primul venit, primul servit. 

Dl Vasile Robescu 

Că... bănuiesc că, vorba domnului, va fi bătălie, că se pune problema, sunt 

oameni nevoiași în blocurile astea, sunt pensionari. Nu o să poată să vină să liciteze de 

la zeci de mii. Eu știu, două, trei milioane, cinci milioane, nu știu, locul de parcare. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Citiți proiectul? Pare că nu ați citit proiectul. În primul rând, procedura de 

închiriere este stabilită prin intermediul acestui proiect, era stabilită și anterior în 

celelalte două proiecte. Există un tarif fix care a fost propus de grupul dumneavoastră 

politic. Erau niște tarife mai mari, propuse inițial și apoi, la propunerea grupului 

dumneavoastră politic, au fost reduse. Sunt foarte rezonabile, dacă puteți să dați... 

Dl Vasile Robescu 

Cine l-a propus din grupul nostru? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul... liderul de grup de la acel moment. 

Dl Vasile Robescu 

De ce nu ne axăm noi să facem parcări supraetajate? Nu o să aibă loc... 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Dacă găsiți banii necesari, cu siguranță... 
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Dl Vasile Robescu 

Noi am găsit o variantă, la noi, în Malu Roșu. De ce nu se poate face parcarea pe 

care o avem acolo? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Orice se poate face pe lumea asta cu bani. Putem să facem și o rachetă. 

Voce din sală 

Domnnul Palaș nu mai face parte din P.S.D., face din U.S.R. acum.  

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Georgescu, vă rog frumos. 

La acest proiect de hotărâre, pentru că m-a menționat domnul primar și așa cum a 

afirmat că de două ori în septembrie și octombrie, pe argumentele pe care le-am adus, că 

intrau în contradicție cu Legea 448, în sensul că se desființau locurile... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Votați dumneavoastră, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Popa 

Păi ca să informez și ceilalți colegi, că e vorba de o informare aici. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ne-ați informat ieri.  

Dl Gheorghe Popa 

De informare, da? Pe Legea 448 pentru persoanele cu dizabilități se mențin 

locurile de parcare care au fost arondate și atribuite până la acest moment, bineînțeles în 

urma verificărilor care se fac pe documentații și pe certificate medicale și pe grupe, 

pentru că în forma inițială, care a fost votată de mai mulți colegi, aceste locuri erau 

propuse pentru desființarea acestor locuri de parcare și pentru atribuirea unor locuri de 

parcare pentru copii cu dizabilități și persoane cu dizabilități se solicitau contra cost, 

ceea ce contravine legii și am făcut aceste corecturi. De aceasta ne-am opus atunci la 

această variantă, că dacă nu ne opuneam atunci, probabil că acest proiect trecea prin 

voturile noastre. Și am atras atenția și în grupul de de lucru, am atras atenția chiar și la 

această procedură la care spunea domnul Sîrbu sau domnul Robescu, nu mai rețin bine,  

faptul că ce se întâmplă cu cei care solicită arondarea imobilelor la un loc de parcare, 

care va fi amenajat, marcat și așa mai departe, e mai mare decât numărul respectiv? 

Pentru că și acum eu dacă mă duc acasă și în zona respectivă nu găsesc un anumit loc de 

parcare să-mi parchez mașina, mă duc pe o stradă adiacentă sau în parcările cu dale 

inierbate. Și de aceea am pus acest argument în acest proiect de hotărâre, ca cei care nu 

vor putea sau nu doresc să li se atribuie un loc de parcare contracost în municipiul 

Ploiești, în locațiile de reședință, pot parca gratuit, ca și până acum, în căile adiacente, 

cum se parchează și acum. În parcările cu dale inierbate, așa cum se parchează și acum, 

sau pe trotuare. Deci, pentru informare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu ați reușit să ne convingeți, domnul Popa. 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul consilier, decât am informat. Am terminat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dumneavoastră ați informat, dar nu ați reușit să ne convingeți. Colegii 

dumneavoastră știu de la dumneavoastră, iar colegii mei știu de la mine.  
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Dl Gheorghe Popa 

Domnul consilier, am înțeles. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dumneavoastră, ca președinte, supuneți la vot. Fiecare consilier are dreptul să 

voteze. Că votează pentru, că se abține sau votează împotrivă, cum am votat eu, tot ce e 

pe suplimentar, e o altă problemă. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul consilier, aveți perfectă dreptate și fiecare consilier trebuie să voteze în 

cunoștință de cauză și argumentat. 

Supun la vot proiectul: 

Da, doamna Manu, poftiți! 

Dna Anca-Ligia Manu 

S-ar părea că sunt o sută de mii de autoturisme și doar 14.000 de locuri de 

parcare. Am înțeles ideea. Cei care nu doresc să plătească acel permis, să achiziționeze 

acel permis, vor parca cum vor parca. Teamă îmi este să nu se transforme cartierele în 

câmpuri de luptă între vecini. Asta una la mână. 

A doua, aș avea o propunere. Nu știu dacă va fi agreată, ca un procent din sumele 

colectate din aceste taxe, poate sută la sută este prea mult, să fie direcționate într-un 

cont cu destinație specială, folosit exclusiv pentru construcția de noi spații de parcare pe 

verticală și nu pentru cheltuieli curente. 

Mai am o propunere, deși cred că s-a luat în calcul, ca taxarea să înceapă după ce 

spațiile de parcare vor fi amenajate. 

Dl Gheorghe Popa 

Bineînțeles, asta este procedura, se vor amenaja, se vor marca, se vor aronda 

imobilelor. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Atfel, cetățenii își vor pune întrebarea ce primesc de banii aceștia? Și dacă vor 

primi doar o hârtie în parbriz și un asfalt, cred că este sortit eșecului. Atât am avut de 

spus. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul primar vrea să intervină. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte! Mulțumesc și doamnei Manu! Răspund separat, 

că au fost mai multe puncte pe care le-ați ridicat.  

În ceea ce privește numărul de parcări identificate sau, mă rog, recunoscute 

oficial la acest moment, da sunt puține în raport cu necesarul de locuri de parcare. Acest 

Regulament tocmai asta deschide posibilitatea de identificare, trasare. De asta spuneam 

că va dura cel puțin doi ani de zile acest proces. Până nu te duci acolo, nu te duci să 

identifici, să intabulezi și așa mai departe, nu se pune problema de locuri de parcare 

plătite, cum am spus. Deci nu e ca și cum e o taxă otova pentru cetățeni. Ea va fi o taxă 

voluntară, dacă omul dorește un anume loc de parcare în proximitatea blocului, că asta 

va... asta se întâmplă în toate municipiile reședință de județ. Există aplicații prin site-ul 

Primăriei. Practic, vezi blocul, vezi locurile de parcare, apeși pe locul de parcare pe care 

vrei să îl rezervi, încarci documentele respective, plătești și apoi ai pe un an de zile 

abonament practic plătit. Acum că pică drobul de sare, deci repet, în toate municipiile 
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reședință de județ, cu excepția Ploieștiului, se întâmplă acest lucru. Oamenii sunt 

mulțumiți pentru că știu că au un loc de parcare. 

În ceea ce privește amendamentul, nu știu dacă se poate, aș întreba colegii. Eu aș 

fi de acord ca sută la sută din încasările pe locurile de parcare să se ducă în crearea de 

noi locuri de parcare. Deci, dacă se poate un astfel de amendament, atunci toată 

susținerea. 

Voce din sală 

Picați în plasa lui Polițeanu acuma, doamna Manu, să știți.   

Dl Gheorghe Popa 

Domnul viceprimar. 

Voce din sală 

Dacă sunt 14 locuri, se bat între ei oamenii? Ce facem, am înnebunit? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnul președinte, mulțumesc! Spunea colega mea, Anca Manu, de un număr de 

14.000 de locuri de parcare. Cum s-a făcut această evidență, dacă aceste parcări nu sunt 

intabulate? Pe ce criteriu s-a făcut această evaluare, că ar fi în Ploiești 14.000 de locuri 

de parcare? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

E veche de câțiva ani de zile.  

Dl Alexandru-Florian Săraru 

E veche de câțiva ani. Bun, dacă nu sunt intabulate, dacă nu au un regim juridic 

clar stabilit, noi facem un Regulament, pentru ce? Nu e mai bine să se întâmple niște 

etape premergătoare?... 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul viceprimar, nu se va întâmpla asta. Asta  înseamnă că, doi ani, trei ani de 

acum încolo, îngropăm acest proiect. O să rămânem exact în aceeași situație. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnule primar, vă știu retorica. Atunci când cineva nu este de acord cu ce 

spuneți dumneavoastră, îngroapă Ploieștiul. Când, din contră, cred că dumneavoastră îl 

îngropați pe anumite acțiuni. Eu v-am spus punctul meu de vedere și nu cred că este 

cazul să intrăm într-o dispută, îngroparea Ploieștiului sau neîngroparea Ploieștiului.  

Fiecare proiect bun pe care l-ați avut și l-ați inițiat, l-am votat cu ambele mâini. 

Așa că, nu puteți să-mi spuneți mie că îngropăm Ploieștiul. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Îngropați acest proiect. Este un proiect necesar pentru această comunitate. 

Voce din sală 

Sunt ăia 14.000 care l-au votat pe Polițeanu. Ăia care fac naveta de la... 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Georgescu, vă rog frumos. Am zis să păstrăm decența. Domnul primar, 

dacă mai aveți intervenții? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Parcări rezidențiale există în fiecare municipiu reședință de județ, nu de ieri, de 

azi, ci de ani de zile. Este o necesitate pentru această comunitate. Dacă nu credem, hai 

să ne uităm la alte localități. Ok, n-am avut experiența, suntem speriați de noutate. Vor 

fi probleme, că nimic nu va merge perfect, mai ales când vorbim de un proiect nou, cu 

care cetățenii nu s-au mai întâlnit, cu care autoritatea locală, executivul nu s-a mai 
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întâlnit. Da, vor fi și eșecuri, se va supăra cineva. Cu siguranță se va întâmpla acest 

lucru, dar nu putem duce înainte acest oraș dacă nu împingem aceste reforme care încă o 

dată, nu sunt experimente ale Ploieștiului. Asta se întâmplă. Ok, dacă România nu este 

un exemplu, se întâmplă în orice țară civilizată din vestul Europei. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul primar! Domnul consilier Crețu, vă rog. 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Domnule primar, v-am ascultat cu mare atenție argumentele și cred că am avea 

mai multe locuri de parcare dacă am obliga dezvoltatorii să respecte ceea ce promit în 

momentul în care vin cu proiecte la urbanism. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Perfect de acord.  

Dl Dan-Adrian Crețu 

Ar trebui verificat și acest aspect: dacă a construit un bloc, două blocuri sau nu 

știu un ansamblu rezidențial, iar el nu a respectat numărul de locuri de parcare, ar trebui 

făcut ceva și în privința asta. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier! Domnul Sîrbu, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Eu, din punctul meu de vedere, nu spun că nu 

este foarte bine acest proiect de hotărâre, numai că nu am ales momentul oportun. Și să 

vă spun și de ce. A trecut din acest mandat, după părerea mea, aproape un an jumate. 

Dacă cineva vine să îmi spună de aici, din sală că noi, împreună cu executivul Primăriei, 

am făcut ceva în parcările vechi, le-am amenajat, le-am curățat, le-am delimitat sau 

orice, eu sunt de acord să aprobăm. Dar noi creem acum un haos. De ieri de la 

operativă, că nu știu cine a transmis în direct, și până astăzi, dacă vreți, vă dau pe listă, 

m-au sunat cel puțin zece persoane și au zis: ce e cu chestia asta, din nou cu parcările? 

 Întâi amenajați-ne parcări, întâi curățați-le pe alea, întâi vedeți, îmbunătățiți pe 

care le aveți și pe urmă o să... probabil o să votăm acest proiect. Asta cred că pe mine 

mă face să votez împotriva acestui proiect. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnule consilier! Mai sunt intervenții? Supun la vot acest proiect 

de hotărâre: 

* 

 Doamna consilier local Anca-Ligia Manu nu mai este prezentă în sală.  

* 

Cine este pentru?   12 voturi 

Cine este împotrivă?    6 voturi 

Dacă se abține cineva?    5 voturi 

Cu 12 voturi ”pentru”, 6 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor locali Alexandru-

Florian Săraru, Robert-Ionuț Vîscan, Vasile Robescu, Gheorghe Sîrbu-Simion, Paul 

Palaș-Alexandru și Vlad-Andrei Boțîrcă și 5 ”abțineri”, ale consilierilor locali Mihai-

Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Daniel-Puiu Neagu, Sorin-Marius Dan și 

Antonio-Pârâu Enache, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat. 
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Dl Laurențiu Dițu 

Acest proiect de hotărâre se aprobă cu majoritate calificată, adică cu 14 voturi, 

fiind proiect de administrare patrimoniu. Scuze, din eroare… E majoritate absolută… 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Deci, proiectul nu a fost adoptat. Mergem mai departe. 

*** 

S2: ”Proiect de hotărâre privind propunerile autorității publice tutelare locale de 

numire a membrilor în cadrul Consiliului de administrație la S.C. Transport Călători 

Express S.A. Ploiești, pentru ocuparea a patru posturi de administrator și reluarea 

procedurii de selecție pentru un post de administrator - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Discuții? Nu sunt. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Veniți la microfon și explicați. Așteaptă consilierii să ne spuneți. A venit 

aprobarea de la A.M.E.P.I.P. pentru 4 posturi în Consiliul de Administrație. Vă rog! 

Dna Iulia Dogaru 

Procedura de selecție a administratorilor la Transport Călători Express s-a 

desfășurat conform O.U.G. 109. Aceasta a fost finalizată cu raportul final al Comisiei, 

care a fost transmis la A.M.E.P.I.P. spre validare. A.M.E.P.I.P. a transmis avizul 

conform, drept urmare, a fost întocmit proiectul de hotărâre în vederea propunerii de 

către Autoritate a celor patru administratori în vederea numirii de către A.G.A. 

Pentru postul care este prevăzut de lege de auditor, nu s-a prezentat nicio 

persoană care să întrunească aceste condiții, drept urmare e necesară reluarea procedurii 

pentru acest post, conform legii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, pentru auditori, așa cum ați înțeles, nu am avut niciun dosar și trebuie 

reluată procedura. Am discutat cu domnul Enescu, care împreună cu mine face parte din 

comisie. Pentru ceilalți patru a venit aprobarea A.M.E.P.I.P., înaintăm propunerea către 

A.G.A. să îi numească în Consiliul de Administrație de la T.C.E. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Supun la vot proiectul. Mai vreți să interveniți? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam doar să spun că am avut dreptate, că sunt prea mulți directori la T.C.E. 

acolo. 

Dl Gheorghe Popa 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Domnul Sîrbu nu participă la vot. 

Dna Adriana Cîrstea 

Nu participați? Ați anunțat că vă abțineți la toate suplimentarele.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt președintele acestei comisii. Dacă am anunțat la început că nu votez niciun  

proiect de la suplimentare, deci este: nu particip la vot.  

* 

 Au revenit în online doamna consilier local Nicoleta-Cătălina Bozianu și domnul 

consilier local Iulian Bolocan. 

* 
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Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 22 de voturi ”pentru” și 2 ”„abțineri”, ale consilierilor locali Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost aprobat. 

Domnul consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion nu participă la vot. 

*** 

 S3: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei integrale a planului de 

selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție pentru ocuparea 

a trei posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al Regiei Autonome 

de Servicii Publice Ploiești - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Da, domnul secretar. 

 Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc! A fost avizat nefavorabil de Comisia nr. 7. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți, parțial, domnul Sîrbu are dreptate. Acest 

proiect a venit pe suplimentare. Nu am avut foarte mult timp la dispoziție să-l analizăm. 

La prima vedere pare o eroare de procedură. Aș dori să fac o propunere de prorogare 

pentru a ne lămuri exact dacă este o eroare de procedură sau nu, pentru a nu merge mai 

departe și apoi să avem probleme. Mulțumesc mult, domnul președinte! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul consilier. Deci, ați făcut propunere de prorogare.  

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 24 de voturi ”pentru” și 1 „abținere”, a doamnei consilier local Nicoleta-

Cătălina Bozianu, proiectul de hotărâre a fost aprobat. 

Domnul consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion a participat la vot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Popa, dumneavoastră sunteți președintele acestei comisii. Care este 

motivația de prorogare? Că știți că procedura a fost reluată. Unde-i deficiența? 

Dl Gheorghe Popa 

A explicat-o colegul meu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi, colegul dumneavoastră este în comisie sau dumneavoastră cu mine? 

Dumneavoastră cu mine. 

Dl Gheorghe Popa 

Propunerea de prorogare pe care a făcut-o. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, încă o dată, dumneavoastră trebuie să mi-o explicați ca președinte. 

Mulțumesc! 

*** 

 S4: ”Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente Acordului cadru 

nr.7925/28.04.2023 având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de salubrizare pentru 

activităţile de dezinsecție dezinfecție deratizare în Municipiul Ploieşti - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 
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Domnul Vîscan, vă rog. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc! Am discutat și ieri în ședința operativă. Dacă puteți să ne mai spuneți 

încă o dată, creșterea este strict legată de inflație, conform contractului, actualizare cu 

indicele de inflație. Da? 

Dl Gheorghe Popa 
De la Comisia 3, de la R.A.S.P.? 

Dl Vasile Ionescu 

Da, domnul consilier, este doar cu indicele de inflație, cu I.P.C.-ul: 108,06 

perioada decembrie 2024 - august 2025. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă noi îl aprobăm astăzi, de când intră în vigoare? De când se aplică, de la 1 

ianuarie? 

Dl Vasile Ionescu 

Nu, că e retroactiv. Scrie în proiect, începând cu data lunii următoare. Cu 1 

martie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 
Alte discuții? Nu sunt. Supun la vot proiectul: 

* 

 Domnul viceprimar Alexandru-Florian Săraru nu mai este prezent în sală.  

* 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 22 de voturi ”pentru” și 2 ”„abțineri”, ale consilierilor locali Mihai-Cristian 

Apostolache și Dan-Adrian Crețu, proiectul de hotărâre a fost aprobat. 

Domnul consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion a participat la vot. 

*** 

S5: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu ordinea de prioritate pentru 

locuinţele sociale - inițiat de consilierii locali Sorin-Marius Dan, Anca-Adina Popa, 

Vasile Robescu, Gheorghe Popa și Dan-Adrian Crețu.” 

Discuții? Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

Domnul consilier local Gheorghe Sîrbu-Simion a participat la vot. 

*** 

S6: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

569/2024 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Ploiești în 

Comitetul de Coordonare de la S.C. Apa Nova Ploiești S.R.L. – inițiat de consilierul 

local Valentin Marcu.” 

Discuții? 
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Dl Valentin Marcu 

Deci, se înlocuiește domnul liberal Popa, cu domnul liberal Ioniță. 

Dl Gheorghe Popa 
Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Domnul consilier local Mihai Tonsciuc nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    4 voturi 

Cu 19 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”, ale consilierilor locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Vasile Robescu, Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Sîrbu-Simion, proiectul de hotărâre 

a fost adoptat. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Având în vedere că s-a epuizat ordinea de zi, vreau să fac un anunț: 

Stimați colegi, la cererea presei locale, în urma unui sondaj, am fost rugat să fac 

un proiect de hotărâre pe care să îl supun aprobării dumneavoastră în luna martie, ca, 

începând cu aprilie, la ședințele ordinare obligatoriu să fie în sală toți consilierii fizic. A 

fost un sondaj de opinie. Asta e și cererea, probabil, a ploieștenilor. Eu vreau să 

întocmesc acest proiect de hotărâre care să fie supus spre analiză dumneavoastră la 

ședințele ordinare. Așa s-a hotărât și am înțeles și la Senat, la București și așa mai 

departe.Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 
Mulțumesc pentru intervenție! Declar ședința închisă. 

 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 
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, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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